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100,000 БРИТІЙСЬКИХ ЦИВІЛЬНИХ Судові вдасти мусіли звільнити деяких арештованих ТЕРПЕЛИВІСТЬ КИТАЮ ВИЧЕРПАНА -- 
СЛУЖБОВЦІВ НА ДЕМОНСТРАЦІЇ робітників в Естевані, бо не могли їм доказати вини КАЖЕ ПРЕЗИДЕНТ ЧАН КАЙ-ШІ

нарадах суд згодився випусти
ти на волю за зложеним м бен- 
лу Vt. Дж. МекЛіна і Б. Кана- 

Тов ґ. Форборга звільне
но від всякої вини і кари, а т. 
А. Станкевнч сидиті, дальше в 
тюрмі, бо за нього не зложено 
ще бейлу.

Пятьох вінніпегських това
ришів цілком звільнено і прн- 
казано їм опустити провінцію 
Саскечеван до 24 годин.

Тов. О. Вейда, з Вінніпегу, 
засуджено на ЗО днів вязниці, 
бо проти нього були свідки, 
які говорили, що він намовляв 
майнерів не повертати до пра
ці так довго, доки майновла-

Китайський президент заявляє, що коли Ліга Націй не залаго
дить вдоволяюче конфлікту в Манджуріі і не покарає Япо
нію за її не оправдане заняття китайської території в Май- 
джурії, то війна між цими двома державами неминуча.

В Лондоні відбулася величава демонстрація цивільних службов
ців та їх симпатинів, які протестували проти знижки заро
бітної платні “національним урядом". В поході взяли участь 
жінки І діти службовці» та велике число безробітних. Де
монстранти несли великі плякати з революційними кличами 
І з портретами Леніна та співали революційні пісні.

Підібрані свідки старалися обтяжити оскаржених своїми зізнан
нями, щоби запроторити їх в тюрму на довгі роки, але обо
ронець арештованих збивав їх свідчення і добився звіль
нення кількох робітників. Пятьох вінніпегських робітників 
звільнено від вини і кари та приказаио їм опустити провін
цію Саскечеван до 24 годин.

на

НАНКІН, Китай, 12 жовтня 
Китайський прези

таменту закордонніх справ ска
зав, що японський уряд не бе
ре серйозно погроз китайсько
го президента, які він висловив 
підчас своєї примови у Нанкіні. 

Цей представник сказав, що 
орок, не полагодить | Чан-Кай-Ші робив вже такі но- 

вдиволиючо спору між цими грози, але нічого з них не вий- 
двома державами в справі Ман- ціло. Своєю погрозою китай

ський президент пробує тіль
ки примусити Лігу Націй і Спо
лучені Держави ділати в ко
ристь Китаю. Одночасно Чан- 
Кай-Ші пробує рятувати своє

(А.П. )
дент Чан-Кай-Ші загрозив сьо
годні Японії війною, коли Ліга

ідесять відсотків з нас дістають 
менше, як 41 шилінги тижне
во" і “Службовцями будемо 
рабами ніколи!"

Між демонстрантами було і 
велике число комуністів, з яки-1 
ми поліція мала "трохи клопо
ту". Демонстранти несли чер
воний прапор з комуністичною 
емблемою і великі прапори з 
портретами Леніна. Вони спі
вали “Червоний Прапор" та ін
ші (іеволюційні пісні.

В тіні сірих стін непривітних 
мурів Вормвуд Скробс вязниці, 
велика громада безробітних 
співала минулого вечера між
народні революційні пісні. 
Крізь густу, осінню мраку Лон
дону далися чути голоси ви- 
знів з тюремних камер, які та
кож співали революційні пісні 
у відповідь на спів демон
странтів.

Проти демонстрантів викли
кано велике число кінної полі
ції, але до поважних розрухів 
не прийшло.

ЛОНДОН. Англія, 12 жовтня.
Поверх 100,000 цивільних 

службовців, з своїми жінками, 
дітьми і симпатинами, влашту
вали сьогодні величезну де
монстрацію здовж цементова
ного берега ріки Тамізи, про
тестуючи проти знижки їх за
робітної платні» під новим ре- 
жімом економії.

Під такт музики, що склада
лася з 20 банд, і з чисельними 
написами, великий похід вдав
ся до Гайд Парку і там промов 
ляло до демонстрантів 12 про
мовців. Треба було цілу годи
ну часу, щоби епохід перейшов 
попри вугол близько парку.

Поліція признала, що це був 
один з найбільших походів в 
Лондоні. Цивільні службовці 
і їхні симпатики співали рево
люційні пісні і несли плякати 
з такими написами: “Листоно
ші зачинають червоніти", “За- 
перестаньте знижувати нам за
робітну платню і притримуйте
ся восьмої заповіли", “Девять-

найбільше обтяжити невинних 
робітників, які боролися за 
право організуватися і за ку
сок хліба для себе та для своїх 
фамілій. Однак це їм не зов
сім вдалося, бо адвокат ґрін- 
берґ з Вінніпегу притиснув їх 
добре до стіни і збивав їх свід
чення та наводив докази, що 
арештовані робітники не під
падають ніякій карі, бо вони 
нічого такого не зробили, за 
що можна було б їх післати до 
тюрми.

Того самого дня по довших

їСлеиіельнж коресп. до “УРН")

ЕСТЕВАН, Саск., 11 жовтня.
Цілий день вчора судові вла 

сти в Естевані переводили пре
лімінарне переслухання 11-ох 
робітників, яких арештовано на 
29 вересня за активну участь в 
страйку майнерів.

Місцева реакція докладала 
всіх старань, щоби арештова
них товаришів післати на ви
щий суд, а опісля засудити на 
довгі роки тюрми. Свідки ста
ралися своїми зізнаннями як-

Націй, шо збіреться на засідай 
ня V вівт

джури.
Чан-Кай-Ші висловив свою 

надію, що Ліга Націй піди ри
пи ме кроки, щоби відвернути 
війну, яка е майже неминуча.

Китайський президент ска
зав, що Ліга Націй повинна по
карати Японію за її неоправда- 
не заняття китайської терито
рії в Манджуріі, як також за те, 
що Японія відмовила піддати
ся рішенні Ліги.

“Я ось тут заявляю, що тер
пеливість національного уряду 
випробовано вже до останньої 
границі", сказав Чан-Кай-Ші. 
"Китай респектуе угоду Ліги і 
пакт Бріяна-Келога (для відки- 
нення війни), але коли Ліга і ті

сники не підпишуть юнійного 
Між іншими зніль-контракту 

нено т. Дж. Брайсона, з Лет- 
бридж, організатора Воркерс 
Юниті Ліг.

лице перед нанкінським уря
дом, якого НІН е головою.

Китайський міністер Чан Цо- 
Лін і японський міністер закор
донних справ, барон Шідегара, 
відбули тут сьогодні конфе
ренцію.

А. С

ЦИВІЛЬНИМ СЛУЖБОВЦЯМ БРИТІШ КОЛОМБІЇ 
ЗНИЖУЮТЬ ЗАРОБІТНУ ПЛАТНЮ

АЕРОШІЯН РОЗКИНУВ ЛЕ
ТЮЧКИ В РИМІ.

РИМ, 4 жовтня Військо
ві літуни і тисячі членів фа
шистських організацій даремно 
шукали сьогодні сліду авіято-

Надзничайна сесія Ліги Націй.
ВІКТОРІЯ, Ь. K., II жовтня 

Уряд Бритіш Колом
ти 5 відсотків; знижка в платні 
поверх $3,075 до $4,300, буде 
виносити 7 відсотків; знижка 
в платні поверх $4,300, буде 
виносити 10 відсотків.

Ця знижка входить в життя 
з днем 1 жовтій:. На питання, 
як довго вона тре ватине пре- 
міер Толмі відповів, що через 
весь час теперішньої кризи 
і що уряд мусів це зробити 
з огляду на теперішнє фінан
сове положення.
.Одночасно Толмі сказав, що 

уряд має зараз право знижити 
платню послам, хоч вона є за
фіксована в статутах провінції. 
Коли иарлямент збіреться на 
сесію, тоді посли ухвалять за
кон, або згодиться добровіль
но на знижку платні в 5 відсот
ків. Міністрам зменшиться пла
тню в 10 відсотків, а голові лі- 
керової комісії, що бере зараз 
$15,000 річно, знижитьеи пла
тню до $13,500.

ЖЕНЕВА, Швейцарія, 12-го 
жовтня. (А.Г1.)
Ліги Націй збіраютьсн сього
дні вечером, щоби відвернути 
війну між Китаєм і Японією. 
Рада Ліги Націй збіреться зав-

(КЛ.)
бії проголосив минулої суботи 
знижку платні у всіх департа
ментах цивільної служби і ка
бінеті міністрів Таким спосо
бом думає він “заощадити” 
чверть мільйона доларів річно. 
Окрім цього уряд застановля
ється над редукцією персоналу 
і цивільної служби, щоби за
вести ще більшу економію в

Провідники
ра, що минулої, ночі, літаючи 
низько понад Римом, розкинув 
тисячі антифашистських ле
тючок. Влада припускає, що 
аероплян з летючками прибув 
з французького острова Кор
сика і, виконавши своє завдан
ня, вернув назад туди.

Летючка вміщала відозву, 
видану з приводу восьмих ро
ковин смерти соціалістичного 
посла Матеотті, якого вбили 
фашисти.

держави, шо підписали пакт 
Бріяна - Ке.іога, не сповнять тра в полуднє на надзвичайну 

зобовкзань, сесію, на якій будуть присутнісвоїх урочистих
то Китай не буде вагатися на | міністри закордонах справ Ве- 

збан- ликої Британії і Франції
лорд Рідінґ і Арістід Бріян. На 
сесії будеться обговорювати 
справа безнастанного апелю 

забезпечити світовий ! Китаю щодо інтервенції в Ман-

ГРОЗИТЬ ЛІСОВИМУРЯД БРИТІШ 
РОБІТНИКАМ, ЩО ЗДУШИТЬ СТРАЙК ПРИ 

ПОМОЧІ ПОЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ

найвищу самопосвяту 
кроту вати країну на вів століт
тя і піти до війни, щоби під
тримати святість міжнародніх 
угод і 
мир".

провіицюнальних видатках.
Знижка заробітної платні, 

шо відноситься до кожної га
лузі цивільної служби, буде 
виносити від 2 до 10 відсотків, 
пропорціонально до скалі пла
тні. І так;

Знижка в заробітній платні, 
що виносить $1,225 річно або 
менше, виноситиме 2 відсотки; 
знижка в платні поверх $1,225 
до $1,850, буде виносити 3 від
сотки; знижка в платні поверх 
$1,850 до $3,075, буде виноси-

Всю вину за страйк в трачках складає уряд на “комуністичних 
агітаторів", які приїхали до Бритіш Коломбії з інших мі
сцевостей Канади, “щоби викликати невдоволення" між ро
бітниками лісової індустрії. Заява провінціонального прем- 
ера каже догадуватися, що його уряд готов піти слідами 
саскечеванського консервативного уряду підчас страйку 
в Естевані.

джурії “для забезпечення сві
тового миру".

і Японія не трактує серйозно 
погрози Чан-Кай-Ші. Від останнього вечера, коли 

Рада Ліги Націй мала своє за
сідання і видала напімненни 
для Китай*, і Манджуріі, щоби “ 
вони стрималися з нагрома
дженням військ та не загострю
вали положення в Манджуріі, 
це положення набрало зараз 
далеко небезпечніших розмі-

ПРОТИ ЦЕРКОВНОГО 
ЛИХВАРСТВА.

ТОКІО, Японія, 12 жовтня. 
Погроза китайськогоАДЕЛЕІТД, Південна Австра

лія, 6 жовтня. Секретаріят
(А.ГІ.)
президента піти війною проти 
Японії, якщо вона не відтягне 
негайно своїх військ з окупова
ної території в Манджуріі, не 
викликала тут ніякої сензації. 
Японський представник депар- рів.

місцевої партії праці відкинув 
запрошення єпископа Аделей- 
ди до участи в спеціальнім “ін- 

богослуженні”,

ВІКТОРІЯ. Б. К.. 12 жовтня 
(КП.)

який хоче працювати в бри 
тіш-колонбійській лісовій іи

“Індустрія ціуї провінції бу- 
чоловік,Іде охоронена", сказав премієр 

‘Ми запевнили власни-
"Кожний

Толмі дустріяльшм 
що відбудеться на 11 жовтняків трачок, шо ми подбаємо 

про те, що коли робітники хо
чуть працювати, то ніхто їх не 
спинить від праці пострахами 

ція допильнує того, щоби він та іншими способами", 
був вповні безпечний", сказав р. г. Пулі, генеральний прав- 
минулої суботи премер Толмі мик провінції, потвердив слова 
після того, кк його відвідали премієра і сказав, “що всякі 
власники великих трачок і по-.дані вказують на те, що клопіт

в катедра.іьмін церкві. У від
повіді на запрошення сказано 
між іншим:

“Хоч релігія заказує лихвар
ство, але в посіданні вашої 
церкви є 500,000 фунтів стер
лінгів в бондах, що приносить 
лихварські відсотки тоді, як 
всюди бачимо чоловіків, жінок 
і дітей в страшній нужді".

дустрії, буде мати право цс ро
бити, а провінціональна полі- МЕНДОНАЛД РІШИВСЯ ШУКАТИ ПОПЕРТЯ ВІД 

ПОПЕРЕДНІХ СВОЇХ ВИБОРЦІВ
10 ВБИТИХ, 90 РАНЕНИХ НАСЛІДКОМ БІЙКИ 

КИТАЙСЬКИХ СТУДЕНТІВ З ПОЛІЦІЄЮ
' </

МекДоналдов'а дочка Ішбел 
вже від двох днів перебуває в 
цьому окрузі і веде кампанію 
в користь свого батька.

Лорд Песфілд, “соція.іістич- 
ний” член старого лейборит- 
ського кабінету, який репрезен
тував цей округ перед МекДо- 
налдом, висловив надію, що 
премер буде вибраний.

-СІГЕМ, Англія, 12 жовтня
(МІ)
Доргем будуть сьогодні осе
редком цікавости в загальній 
виборчій кампанії, що посува
ється скоро вперед. Премер 
МекДоналд, який рішився кан- 
дидувати в своїм попереднім 
виборчім окрузі Сігем, ломи
мо опозиції зі сторони місце
вої екзекітнви лейборитської 
партії, відлетить сьогодні літа
ком з Лондону до Сігем, щоби 
там започаткувати свою кампа- 

! нію.

КАНТОН, Китай, 11 жовтня. Юрба подалася за поліцією 
На студентськім мі- і обкидала камінням поліційну 

станцію.
Поліція не могла стримати 

юрби і дала кілька вистрілів. 
Між вбитими був один купець, 
що сидів в [к-сторані напроти 
поліційної станції. ЗО ранених 
находяться н серйознім стані. 

Звідомлення говорить, що 
Поліція військовий офіцир, симпатин 

студентів, вистрілив з револь
вера в поліційну станцію.

Майнерські села в (А.П.)
тінгу в суботу вечером, на якім 
промовці домагалися цілкови
того бойкоту японських това

інформували, що теперішній в бритіш-коломбійських трач- 
клопіт в трачках був нас лід-1 ках викликали активности ко
ком "комуністичної агітації” муністів, які недавно приїхали | 

Зараз відбувається страйк ю Бритіш Коломбії з інших і 
робітників в трачках у Фрейзер, місцевостей Канади", 
і Барнет. близько Вестминстер. "Робітники і власники тра- 
Так само одна трачка в Муді не чок", продовжував Пулі, мають 
робила два дні минулого тиж- всяке право полагодити всякі 
ня, бо пікетники не впустили непорозуміння між собою і 
робітників до середини. Було провінція не буде до цього мі- 
кілька випадків неспокою, але шатиси, але всякі спроби поза- 
зараз у обидвох місцевостях є місцевих радикалів викликати

рів, прийшло до бійки між сту
дентами і поліцією, в якій 10 
осіб вбито, а 90 ранено.

Після мітінгу студенти про
бували вдертися до склепу чу
жинецьких товарів 
арештувала їх провідників і 
вела їх на поліційну станцію.

ДЕФІЦИТ У ФРАНЦУЗЬКИХ 
ЗАЛІЗНИЦЯХ.

Фран
цузькі залізниці компанії дома
гаються допомоги від уряду, 
заявляючи, що в них є постій
но недобори. Компанії пропо
нують піднести оплати від пе-

І1АРПЖ. 7 жовтня

АЛЮМІНІЙ З ГЛИНИ.

КАПЕРКЛІФ, Теннесі 
одор Гарпер винайшов спосіб 
виробляти алюміній з глини. 
Він старається олантентувати 
свій винахід і якщо цей вина
хід покажеться практичним, то 
алюмінійна індустрія буде з ре
волюціонізована. Гарпер твер
дить, що він потрафить виро
бити фунт алюмінію за 10 цен-

Те-

багато поліції 
остає спокійне.

положення страйки, стрінеться гостро з 
боку цього департаменту". ревозу пасажирів, а також хо- КОМУНІСТИЧНИЙ КАНДИДАТ В ФИШЕР БРЕНЧ

чуть, щоби уряд зменшив
Деякі обсерватори політич

ного положення в Сігем гово
рять, що МекДоналд вистав
ляє себе на риск, кидаючи ви- 
зов опозиції лейборитської 
партії в одній з її твердинь. 
Ця опозиція назначила своїм 

кати не мають праці. В нині-1 кандидатом Внлг.ма Коксона, 
тнім суспільстві чоловіки який вже почав свою кампанію

Коксон промовляв минулого 
вечера на мітінгу і сказав, що 
“капіталізм валиться і повстає 
новий суспільний лад".

транспортові податки.
Дефіцит в залізничому 

транспорті, як кажуть його 
приватні власники, дійде цьо
го року до $120,000,000.

На 11 жовтня відбулася в мі
сточку Фишер Бренч, Ман. чи
сельна конференція незамож
них фармерів виборчого окру
га Фишер Бренч. Конференцію 
скликав Комітет Акції Ліги 
Фармерської Єдности, щоби 
між іншим обговорити на ній 
справу надходячих провінці- 
ональних виборів в Манітобі.

Поверх 250 лрисутних фар
мерів і фармерок вислухали 
промов т.т. Колісника і Спенса, 
після чого наступили дискусії

мері одноголосно рішили ІІОМІ- 

нуватн комуністичного канди
дата в особі т. В. Н. Колісника, 
який одночасно є кандидатом 
комуністичної партії на алдер- 
меиа /Вінніпегу в надходячих 
міських виборах.

Останні звідомлення гово
рять, що провінціональні ви
бори в Манітобі можуть відбу
тися при кінці місяця листопа
да, тому свідомі фаомері ви
борчого округа Фишер Бренч 
повинні негайно взятися до 
праці і вибрати комуніста сво- 

в справі номінування каидида- їм представником в провінці- 
та на посла. Незаможні фар- опальному парламенті.-

КРАЩЕ БУТИ НЕВІЛЬНИКОМ, ЧИМ ЖИТИ 
СЕРЕД НИНІШНІХ ОБСТАВИН

ВІННІПЕГ. .Ман "Ми кра-
і to вернім назад до стану не- 

ьніцЦгва, чим маємо перехо- 
JHTÏÏf як це ми робили до цьо
го часу, через період депресії 
що кілька років", сказав Ф. М. 
Петурсон до своїх парафігн в 
унітарній церкві минулої неділі.

Він сказав, що невільники 
мають бодай забезпечену по

те ТІВ 1,500 НОВИХ КРАМНИЦЬ.

МОСКВА, 0 жовтня. (Ю.П.) 
В часі слідуючих кількох 

РІО ДЕ ЖАНЕПРО. Брази- тижнів буде створено 1,500 но- 
Тут закрився вих крамниць по більших мі- 

Бразилійський Народній Банк, стах та індустріальних”центрах 
Одною з причин його упадку Радянського Союзу. Крамниці 
вважається об
сти англійсі/кого фунта стер-, постачання та кооперативними 

J товариствами.

і жінки не мають цих привілеїв. 
Коди вони втратять свою ро
боту, то з нею тратять все, що 
макіть, a опісля стають предме
том добродійносте.

Треба встановити такий апа
рат, який забезпечував би лю
дям життя, так тоді, як вони 
працюють, як і тоді, коли вони 
не можуть найти заняття.

ВІЛ

ЗАКРИВСЯ БАНК.

лія. 7 жовтняЛіберальна 
партії не поставили в цім окру
зі своїх кандидатів проти Мек- 
Донадда, тому сподіваються, 
що МекДоналд дістане тут 
12,000 голосів цих двох партій.

консервативна

комісаріатомниження варто- організуються
живу, одяг і приміщення, так 
тоді, як працюють, як і тоді лінга.

ЧЕТВЕР, 15 ЖОВТНЯ 1931. WnnOPBO, МАН. THURSDAY. OCTOBRE 18, 1931. No. 124 (1642). VOL. XIII.Ч. 124 (1642).РІК ХШ.
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UKRAINIAN LABOR NEWS m"_ “тни разои ut вже справді конгць". “Нізвідки немає мі 
ні малії. Капіталізм кінчається”.

плакати за ним? Ні. Фашисти з “Уер. Голосу” не пла
чуть. Вони кажуть:

“Ми українці

Після закінчення естевансько- 
бінфейтського страйку

Ft

fnMurt. т тш

жаліти, ШО ІСНУЮЧИЙ світо
вий аад валиться в руїни... Чим скорше руме тим дав нас буде 
краше”.

не маємо причМиЬвегірІіоп per уваг $4І»

Telephone: S14CB ПОЛІТИКА ВЛАСНИКІВ НА РОЗБИТТЯ РОБІТНИЧОЇ СОЛІДАРНОСТИ. — ДАЮТЬ ГРОШІ 
НА НОВУ ВЕТЕРАНСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ. — ВЖЕ ДИСКРИМІНУЮТЬ АКТИВНИХ ЬОРЦІВ 
СТРАЙКУ. — УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ ПОВИННІ ЗАСУДИТИ СТАНОВИЩЕ ЖОВТОБЛА- 
КИТНОЇ ПРЕСИ—СОЛІДАРНІСТЬ І ЄДНІСТЬ МАЙНЕ'РІВ ТРЕБА ПОСТАВИТИ ПОНАД ВСЕ. 

БО ТІЛЬКИ В ЦЬОМУ ЗАПОРУКА ПЕРЕМОГИ.

Шо ж то за новий лад прийде, в якому “для нас буде кра
ще"? Може комуністичний? Ні, ні, не комуністичний. Це бу
де, якась “грядуча система,., економічної спільноти", де “посі
даючі й працюючі, гріш і праця, продукція й розподіл дібр під
порядкуються вищому Ідейному поняттю”.

Одним словом буде якась “галабурда", чи то пак в головах 
жовтоблакиті сталася “галабурда" від зрозуміння, що треба по
ставити хрест над "власною державою" й збудувати памятник 
Голуфкові. останньому її будівничому, а на догниваючий капі-

УКРАТНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
ruera для робочого люду — вмолять тре 

у вівторок, четвер І суботу.
kî

РабНавчо-Фармерсь» Видввяяче Товврвство, юінжорпорое 
Редавяіа. ідмшістріці» І арукврмв міствтьев » Увраївсибмнйимюммінпмкійивгім

в між*'* Ро
Після поверх НІЛОМ ісячної Але найгірше дискримінація. Маркунаса заповнім іниінмн 

боротьби, що закінчилася роз- Власники лицемірно заявляли товаришами.

2Г«ГГЖ": - ” ” ““ - “““У JH> И МИ , , маться в шпиталі, капіталісти X зараз не хочуть ириняти ані —зи вже повинні зрозуміти,
КИТЬ ви л ивае ' св он > ' злобу TkomvhS ТомТколі «Гв'зьме"- 2ТГіть ГаГиихТшпи^ях OJT * 7™’ * ЯТ°
r г „ . . ■ ^ шо навіть ранених в шпиталях ків. А їх е багато в кожній май- Коли ми боролися, то робітин-Lo ™ <в,нн,пе™йЧ™ побачите, що три четвертих ||е можна в|двідатн. Постріляли ’ ні й то таких, що по 20 років ч| організації*™ преса “Укр.

- ‘ " ІЯЛХ присвя ієні тільки комітетам. тільки ланка людей, ще й на суд тягають. працювали тут в майнах. Коло Роб. Вісти" вдарили на алярм,
.1 брехням на них. Бо знають нещасні ставці, що ,х укра.л- жовтня одного старенькою ,ІИх тепер крайня нужда, 

ська справа яогребана, що не тільки знав бог. що робить майнера 6атька сімох дітей. ІіЄ Ц
коли не дав петлюрівцям держави в 1918- 1919 роках, але знає ,ахот1лн тримаги „ ШІ1италІ, бо ге^ биЦиз^ли дуже Цабо-скеби. Всі сторінки “Укр. Роб. 
нш, що н тепер робить, сказавши жовтоблакиті спускайтеся, „ц. „И11 МП..ТИТ11 г-. ей би признали, дуже слаб ,
черви, на дно, бо сонце сходить ВІН неймае Чн“ Зі»платитн- ChJ- працюють, щоб зарадити цін Вістей' були заповнені про ма

зали йому забратися із шпита- іискр„мі„аиії. Не помогли й о- шу кривду. А що для вас, для 
лю. Але поки він зміг забрані- Г)іцянкн пана Малоя. За 10 днів всіх нас зробила жовтобла*ит- 
ся, то його схопили поліцаї й королі.вська комісія має закіи на преса, “Кан. Фармер", “Укр.
раненого поволокли на однім 1|и)и інвестигацік) й тоді знову Голос”? Чи хоч одна з них
козі до судової салі, там пере-

$4.00Передплата на рік
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Редакція за оголошення не відповідає.
почали кликати за допомогою, 

х агітували, щоб сюди не їхали

ПЕРЕПОЛОХ МІЖ ЩУРАМИ
КАПІТАЛІСТИЧНОГО КОРАБЛЯ

Фінансові банкроцтна цілого ряду європейських держав, 
фінансова катастрофа Англії счинили страшенний

Поверх десяток

впімнулася за нами, чи хоч сло-може прийти до страйку. Отож.(З передової статті в московській “Правді".) слухали й пустили каліку до
мів. Що він немічний, каліка

вом згадали вони про те, що 
нам голодним в цій боротьбі 
потрібна допомога? Ця преса 
знала, що й ви з нами на страй
ку, але вона нічим не дономо-

а головно
переполох в цілому капіталістичному світі, 
європейських країн скасували золотий' стандард грошей, інші, 
що свою закордонну іорговлю спирали на фунтові стерлінгові, 
перейшли на франк або на долар, бо курс стерлінгів далі падає.

Відтягнувши своє золото з Англійського банку, Франція 
почала відті гати її з американських банків, забравши останні
ми тижнями з Цю Норку на поверх 150 мільйонів доларів зо- 

В таку небезпечну хвилину краще тримати його дома,

щоб до него не допустити, ком
панії стараються розбити солі-

як виправдання війни й кольо- робитиме з сімома дітьми? By- дарн{сть майнерів. Для цего 
шильного грабування. Xряд Д£. хіба, дивитися на голодних утворили тут товариство 
Сполучених Держав вважає ті Дітей, а діти на него, каліку. : для BeTepa„jB, „а яке компанії
перішнє становище Манджуріі Частина ранених в шпиталі, а дали п0 зо доларів і більше.: тла, ані одного рядочка правди 
за становище, що “викликає Інші лікуються дома. Велике ( чже ДСКОІО до того товари- не написали ці шмати про нас. 
занепокоєння” і посилає мемо число арештували й судитн-

У' передовій під заголовком 
“Воєнна окупація Манджуріі" 
московська “Правда", між ін
шим пише:

“Японську імперіалістичну 
агресію готували давно й пла
ново. Підсилений поліційний 
терор проти японських робіт
ників і селян, нові надзвичайні 
закони проти “небезпечних д\^ 
мок", масові арешти револю
ційних діячів Японії, погроми 
проти китайців у Кореї, розд
мухана кампанія навколо вбив
ства капітана Накамури, роз
палювання генеральської війни 
в Північному Китаї, змова з жа
люгідними маріонетками 
кантонським урядом, 
окремі ланки в ланцюзі готу-

А коли поліція постріляла, по-
рйндум Японії через те, ні і муть в березні 19.32 року. Peui-j | ранила та поарешТувала робіт-
американська буржуазія хоті ! ту розігнали панські посіпаки. - о тники дуже поденер ників, то ні газети ше оплюга- 
ла й хоче перетворити ввесь Всіх цих засобів вжила бур- і ан ’ залякані, іекають, ш R|fJ||| ||ас »укр- Голос" жалує,
Китай на свою кольонію. жуазія, щоб розбити солідар- ,оилі ,ИІЬ К”МІС1И- ле " ’ що ми впали не з доброго ко-

юварнші робітники, нема чого
лякатися, зневірюватися та о- 
так без боротьби ходити. Мн 
повинні найскорше сконсоліду
вати свої розбиті сили, ЗМІНІІИ-

ства заманили. .
лота
ніж за тисячі миль.

Всі буржуазні економісти, головно тих країн, що опинили
ся у фінансовому банкроцтві, твердять, що все лихо на світі 
через те, шо Сполучені Держави н Франція зібрали в себе три 
четвертих усього світового золота, самі Сполучені Держави 
мають в себе половину світового золота. Тому інші держави 
банкротують, тому торговля завмерла, бо інші збіднілі держа-

їх гроші обезцінюються, бо зо- 
так кажуть капіталістичні еконо• 

кричать англійські, німецькі.

кість майнерів. Розігнали, по- 
арештуяали, постріляли, пора
нили, прогнали юнійних провід 
ників — а після цього вже пі
шло панам легко. Терором та ...
підступом підманили майнерів, ™ наш. організації ТУРФДІм,
щоб вертали до праці, а коро- РЗТ 1 КРОЛ‘ нам так [,а,а" 
лівська комісія, кажуть, все то "омогли « °°Є”тьб1 й ше 
розслідить та полагодить, ^помагають. Треба їх збуду-
Власннки стараються підлиза- 'іати як найскорше й наиміцні- 
тися під майнерські комітети. шс КРОЛ швидко допомагає 
що їм вдається. Для розслі- заарештованим, не питаючи, чи 
дження умовні, прані пани під- Г'УВ п членом- чи ні" 
сувають таких, шо добре заро- Ці організації віддали всі си- 
бляли. Однак дехто з робітнії- ли для нас. А ми місце застрі- 
ків добре говорить перед ко- леного нашого члена К). І'риін- 
місіею. ки та симпатинів Наргана й

ня. Петлюра мав і доброго ко
ня, а проте скрутив собі карка.

Товариші, порвіть з тими 
панськими наймитами, як це 
зробив вже т. II. Сухий, який 
написав відкрито про їхні брех
ні. Загартуймося наукою робіт
ничої організації. І коли нам 
не вдалося вибороти всього те
пер, то ми виборемо пізніше, 
коли краще зорганізуємося. 
Робітникам царської Росії не 
вдалося 1905 року, але зате 
вдалося 1917 року.

До діла, товариші!

Контрреволюційний уряд Ку- 
мінтану вже намагається поро
зумітися з японськими імпері- 
ядістрми за рахунок китай
ських трудящих.' Чан Кай-Ші 
висловлює бутафорські фрази. 
Суп Дзе-Всн лиже чобіт япон
ських генералів, а Чжан Сює- 
Лян лагідно складає зброю né-і 
ред імперіалістами. Усю свою 
політику, всі свої війни Кумін- 
тан скеровує проти трудящих 

; Китаю й вся йото політика до- : 
вела китайський нарід до най
більшої зневаги. Голод, зли т- 
ні, зневага, імперіалістичне на
сильство, інтервенції, війни, £• 
купанії, розподіл країни 
наслідки політики Кумінтану

партії контрреволюційного 
бльоку китайської буржуазії й 
поміщиків. Адже це Кумінтан 
розстрілював робітників, що 
виходили на демонстрацію про
ти імперіалістів. Адже це Ку
мінтан закликав імперіалістів 
до війни проти китайських рад 
і їхньої непереможної робітни
чо-селянської Червоної армії.

Є тільки одна сила, здатна

ви нсмають за що купувати 
лото втікло з їхньої країни
ЧИ I II
шведські та інші капіталісти до капіталістів американських та

Пускайте в рух золото

осьфранцузьких.
Американські капіталісти на цс обурюються. Як їм пуска

ти в світ своє золото, коли й так нема на світі ані одної такоі 
капіталістичної держави, яка не винна б американським капіта
лістам грошей. Близько 15 мільярдів вклали американські ка
піталісти в закордонні держави. Гроші вклали, давно вже їх 
відобрали й проте ще всі держави їм винні.

ванни воєнної окупації.
Воєнну окупацію провадять 

з метою дальшого поневолен
ня китайських і японських тру
дящих, нових концесій, підси
лення імперіялістичного погра
бування Китаю.

Ліга Націй одверто викриває 
себе, як знаряддя й організа
тор війни, одверто виступає, як 
знаряддя її організатор погра
бування, пригнічення й крові: - 
вого придушення слабких і 
пригнічених народів.

Ділки з Ліги Націй намага 
ютьсн включитися в манджур- 
ське питання тільки для того, 
щоб увірвати здобич. Тільки 
про це мова мовиться, коли Лі
га Націй обмірковує манджур- 
ське питання.

('т/тіікгр.Французькі капіталісти також не хочуть пускати свого зо-
сама Німеч- Ьінфейт, С .КК

лота в рух, бо й без того їм різні держави винні 
чина має платити ім поверх 50 літ репарації.

В самих Сполучених Державах, країні, що має в себе поло
вину світового золота, но цілій країні котиться хвиля банкроцтв 
банків та індустріальних підприємств, не говорячи вже про 
фермерство та продукцію бавовни, які просто скрахували. Щоб 
рятувати положення, щоб спинити ці банкроцтва, Гувер, зам
кнувшись в Білому домі з великими банкирами, довгий час 
радив над плином рятунку і на тій нараді висидів кредитову 
корпорацію з сумою в 500 мільйонів доларів 
в 1929 ропі висидів Фермерську Раду з 500 мільйонами доларів.

Гувер, банкирі, капіталістична преса (на замовлення) роз- 
кричали, шо це вже прихід "просперіті", прихід добрих часів. 
І !ю-й<>рсьна біржа запрацювала, ціни скочили вгору, все зраді-

ось

ЩЕ ПРО БУНТ В АНГЛІЙСЬКІЙ ФЛЬОТІ 
Й "ЛАГІДНІСТЬ" БУРЖУАЗІЇ

ликі зміни, ця організація ро
сте, розвивається і прибрала 
дійсний революційний характер 
під проводом Воркерс Юниті 
Ліг. Отже потрібно в екзеку- 
тиві товаришів, що мають за 
собою організаційний стаж, 
страйковий досвід і тактичний 
підхід до всяких справ.

(Московська “Правда” про бунт англійських моряків 
і про “покору" Чемберлейна".)

таку саму, як
Англійська буржуазія здає 

собі ясну справу про станови
ще, створене в зв’язку з пов
станням матросів. її довірені 
особи з адміралтейства при
кладають усіх зусиль до того.

покору, шо їй зовсім не личить. 
Чемберлейнова промова у пар
ламенті, — не доказ нечувано- 
го підриву авторитету панівної 
кляси Англії.

Багато є ще робітників, що 
не звертають уваги "на таке, як 
секретарство. Мовляв, що тут 
є до роботи, там тільки рахун
ки провадити в доброму по
рядку, а більше нема нічого до 
праці. Однак це є помилкове 
розуміння справи. Становище 
секретаря грає велику ролю з 
організації, якого б вона небу-

знову іде в рух спекуляціядо, що нарешті
НЬрона дивилася з завистю на вуйка Сема й нарікала на 

його самолюбство 
на всесвітню скалю. Та довго тішитися не прийшлося. Остан
ні телеграми приносять вістку, шо на нюйорській біржі ціни 
знову полетіли стрімголов вдолину, барометр показує, що 
ніякими пятьсот-мільноновими впорскуваннями Гувер не ВІДЖИ-

покласти край насильству імпе
ріалістів над трудящими Ки-

Сполучені Держави були іні 
ціятором Келогового пакту 
Теперішнє становище зайвий І таю, — це перемога робітничо- 
раз стверджує, що Кслогів пакт селянської революції в Китаї

Сер Остин Чемберлейн, іцо, як
щоб зберегти спокій. Преса со
бі замовчує події у фльоті, о-1 треба думати, чудово розуміє, 
скільки це можливе. "Тактич
на" лінія англійської буржуазії

чому, мовляв, не створив чогось такого відомо, не терпить карикатур,

якою злою карикатурою на ко
лишню міць англійської буржу
азії тай авторитет адміралтей
ства є його слова про тс, що 

лінії відік - “знайшли спільну мову "з не
слухняними моряками".

В історії бритійської фльоти 
ше не було таких прецедентів. 

Англійська буржуазія, як ви- 
якій запропоновано вирушити явилося, не спроможна утри- 
до своїх баз, наказ скеровано мувати своїх власних охорон- 
проти "окремих осіб", свідчить пів. Фльота відмовилася їй слу- 
про те, як найвичеріїливіїнс жити. В Англії неспокійно. По- 
хоч ні для кого не є таємниця, лінія ненадійна Небезпека

під проводом китайської кому
ністичної партії. Робітники й 
селяни Китаю вже кіл їжа років 
успішно провадять боротьбу 
проти імперіялізму й Кумінта
ну. Тепер, коли японські імпе- 
ріялісти намагаються розпpa

ne пакт виправдання війни. 
В той час, як японська армія 
бомбардувала Мукден, роз
зброювала китайське військо, 
господарювала як завойовни
ця, захоплювала величезні те
риторії, уряд Сполучених Дер
жав заявив, що Келогів пакт 
не порушили. Як оспівували 
Келогів пакт соцінл-фашисти 
й пацифісти — прихвостні аме
риканського імперіалізму.

А тепер Сполучені Держави 
самі викривають Келогів пакт,

полягає в тому, щоб не драту;
вати моряків.

Цій “тактичній" 
відає поведінка морського мі
ністерства, витих чинів 
ралтейства та уряду в цілому.

Наказ, оголошений у фльоті

ла характеру.
Теперішннй д и с т р і.к тонші 

секретар, не виповняє своїх о- 
бовязків, а саботажує їх. II 
майнерському страйку в Есте-

вить гнилого капіталістичного трупа — кризи

Щораз частіше даються чути голоси різних передових лю
дей капіталістичного табору про те, що капіталістична систе
ма безнадійно хора, що для неї немає вже ліку, шо треба шу
кати системи іншої. Але якої? Комуністичної, радянської? 
ні, ні, тільки не комуністичної. "Комуністична, радянська си
стема добра тільки для росіянів а ми ж цивілізовані.."

Так репетує певна частина "культурної" буржуазії, отої, 
що вже втратила віру в капіталізм, що кидається на всі боки, 
як божевільна, переконавшись, що капіталізм валиться, а вони 
не мають на поготові іншої системи йому взаміну.

Цікаве в цему випадку становище української безхребетної 
жовтоблакиті.

Вона також розгубилася тільки не тому, що її держава 
валиться вона завалила її ще в 1818-1920 р.р. А тому, що 
при теперішнім безнадійнім положенні капіталізму вона стра
тила останню надію на "власну державу". Як може нині "ліга 
брнтійськмх українців" числити на те, що англійські капіталі
сти збудують її ‘.‘українську державу" в Бароні н Азії, коли 
вони в себе дома тратять голову? Як може СУС числити та 
других дурити Лігою Націй, англійськими послами, "Манче
стер І ардіяном" чи хоч би Гендерсоном, коли той Гендерсон 
каже, шо для самої Англії сласеиня тільки в соціалізмі. Ліга 
Націй передала “українську справу" реферувати японському 
представникові, який тепер занятті китайською війною, а лі
беральна партія "Манчестер Ґардіяна" розкололася на троє.

Отож коди УНДО та Хомишин тримаються й хапаються за 
польську шляхту, як за надію, що збудує їм “власну державу" 
над Дніпром, то дехто з того жовтоблакитного табору почн-. 
мас вже плювати на капіталістичну систему, мовляв, валиться 
вона - - чорт з нею, ніякої нам корнети з неї все одно не було.

Гіеремнськнй “Укр. Голос" з 4 жовтня вмістив редакційну 
статтю п. и “Копець одної системи”, а якій, проаналізувавши 
повоєнне положення капіталізму, каже: “Так жалі не може 6у-

адмі
витися з китайським народом, 
робітники усього світу стають ьан пороблено багато помилок, 
на оборону китайської револкі-І алс ПР° це ДРУГИМ разом, .іар.и
ції. Трудящі СРСР стежать за 
боротьбою Китаю з величез-: старань, щоб лов. Стокалюк зі

став вибраний на секретаря на

ми повинні доложтіти всіх

ноні у вагоні, вони співчувають 
китайському народові. 2-го листопада, а цс залежить

від нас, всіх майнерів Маїїн що в русі беруть участь десят прийшла з того боку, звідки ії 
; Воркерс Юніон оф Кенада цего ки тисяч моряків. Загрожуй і чекали найменше. Клясові су-

Тов. Стокалюк лі- ти репресіями цим фактичним перечності виявилися там, де
господарям кораблів, що вий- їм “найсуворіше заборонено" 

на це адмі переступити поріг.
Англійські моряки зробили 

Тактика адміралтейства про- великий крок вперед. Щож 
диктована не стільки “мудрі- дивного в тому, коли панівні 
стю”, СКІЛЬКИ сумною потре- КЛЯСИ ОЦІНЮЮЧИ те, ШО СТЇЛ'І- 
бою. Морський міністер Вели- ся в англійській фльоті, з жа-

між маинерами металевої інду- ....... коі Британії Остин Чемберлейн хом думають про те, що “ста-
стрії в Оитерго. З певних при- II Лодзі закінчився процес був змушений оздобити свою ніться дальшого разу, за ін-
чин в 1928 році полишив офіс І учнів місцевої гімназії. їх об- пцрмову в палаті громад таки- тих обставин,

і працював як організатор на вимучувано в приналежності ми словами, з якими ніколи не
українських робітничо-і до комсомолу. 2-ох учнів за- зверталися представники ан-

фармерських організацій. 13 суджено на 5 років каторги, глійського імперіялізму до ря-
1930 році повернув назад н і решту на тюремне ув'язнем- довнх моряків. Хоч ніяких ре-
старе місце до Колмен, але дое- ня від 2-ох до 1-го року. | пресивних заходів англійський “Газета Варшавска” пові-

заспоко- домлиє, що “влада безпеки" 
("охранка") ліквідувала діяль
ність військового відділу ІІОЛЬ-

ТОВ. І. СТОКАЛЮКА Н0МІН0ВАН0 НА 
СЕКРЕТАРЯ ЕКЗЕКУТИВИ МВЮК

дистрікту 
став також номінацію і* в Кор-
бін, Б. К. шли з покори, 

ралтейство не наважилосяВуг. if him
Колмен. Алта.

Номінацію тон. Стокалюка треба однозгідно підтримати 
всім майнерам.

і ИОЗАСУДЖУВАЛИ УЧНІВ. 
ГІМНАЗІЇ.На спеціяльнім мітініу

МВЮК в Колмен т. І. Стокалю
ка номіновано кандидатом на 
дистріктового секретаря МВ
ЮК. Тов. Стокалюк є один з 
тих, іцо найбільше доложив 
старань, щоб зорганізувати 
МВЮК в 1925 році, по розбит
тю ЮМВА. Будучи пять років 
на відповідальному становищі 
заступника президента, екзеку- 
тиви МВЮК. він завсігдм ста
рався поширити цю організа
цію не лише між майнерами ву
гільної промнсловости, а-те .і

: : і и \ ЗА АНТИМІЛІТАРИСТИЧНУ 
ПРОПАГАНДУ.

гий час праці не міг дістати, І уряд не вживав для 
, єння заворушень, але це не змі- 
I нює того основного факту, що

і орда своїми традиціями ан-і ської комуністичної партїї". 
попередньо роками. Діяльність! За серпень у Варшаві через, глійська буржуазія була зму- Заарештовано 27 осіб, що ні- 
t. Стокалюка в цім днетрікті є І безробіття й голод заподіяли' шена піти на поступки вимогам бито “провадили комуністичну 
кожному знана В МВЮК є ве- j собі смерть 166 чол. моряків і виявити христіянську пропаганду в війську".

аж під натиском місцевого 166 САМОГУБСТВ ЗА 
СЕРПЕНЬ.юнійного локалю дістав працю 

в копальні, в якій прадюв.'.в
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ЗБУДУЙМО ФУНДАМЕНТ ДЛЯ ВИДАВАННЯ 
“ВОРНЕРА” ДВА РАЗИ НА ТИЖДЕНЬ Поклик Всекраєвого Партфракційного Бюра

Українських Робітничо фармерських Організацій У ПОЛЬЩІ ГОЛОДУЮТЬ 
10,000 ПОЛІТВЯЗНІВ.

МАСОВА ЗАБОРОНА КОМУ
НІСТИЧНИХ ГАЗЕТ У НІ

МЕЧЧИНІ.

Важливість центрального часопису для революційного ру
ху ледви чи приводиться пояснювати нашим читачам. В нашій 
пресі та В нашій організаційній праці вже довгими роками по
яснюється це значіння нашої преси взагалі, а центральної преси 
зокрема. Багато разів вже переказувалось думки Леніна по 
цьому питанні, як він ще на засланні, на самому світанку рево
люційного пролетарського руху в царській Росії, виготовлював 
плини для заснування центрального соціалістичного органу, як 
одної з важливих передумов для розвитку пролетарської 'пар
тії та революційного руху. Зараз перед нами стоїть питання 
не обширного пояснення чи агітації, але вироблення вказівок 
і конкретних плянів щодо будування нашої центральної партій
ної преси а Канаді.

Наша партія назначила жовтень місяцем кампанії на цен
тральний орган КПК “Воркера". В цьому місяці всі сили пар
тії й її сторонмикіа мусять бути звернені в першу чергу на здо
буття "ВоркеровГ нових передплат, на якнайширше поширен
ня часопису серед робітничих мас, на зібрання йому фінансів. 
Виконанням цього ми не тільки мусимо обезпечити наш цен
тральний орган на наступний період, який буде дуже тяжким 
для цілої партії й її преси, але мусимо зараз поставити фунда
мент для видавання “Воркера" два рази на тиждень. Ось яке 
завдання поставила зараз перед вами нами партія.

Це не значить, що в жовтні ми перестанемо нашу кампанію 
в обороні партії перед загрозою нелегальності, кампанію 
КРОЛ за збірання підписів на Проти-депортаційний Закон, чи 
допомогу завзятим економічним боям, що зараз розвиваються 
в Канаді. Кампанія в обороні партії — це не тільки кампанія, 
а боротьба за саме життя партії, вона мусить далі продовжу-1 

ватися і посилюватися аж до кінця. Кампанія КРОЛ — невід- 
ємна частина нашої загальної боротьби проти наступу буржуа
зії на права робітничої к.іяси, допоміжня боротьбі в обороні 
парти А розгортання економічної боротьби під революційним 
керівництвом найвище виявлення контрнаступу пролєтарія- 
ту, найсильніша зброя партії в боротьбі за існування, в бороть
бі проти наступу буржуазії та її уряду проти робітничої кляси 
в цілому, а нашої партії зокрема. Отже питання не стоїть так, 
що в жовтні ми мали б хоч на хвилиночку занедбати цю другу 
партійну працю, але так, що ми повинні зв'язати всю цю дуже 
важливу працю з будуванням нашої партійної преси, шо ми 
повинні закріпити наші досягнення в цих ділянках нашої пра
ці та наші контакти, зроблені в провадженні цієї праці, поши
ренням "Воркера", здобуттям йому нових тисяч читачів, розпо
всюдженням його серед тих величезних мас, що ще не задіті 
нашою працею і нашою пропагандою. З другої сторони, справа 
допомоги "Воркерові" мусить заняти передове місце в усіх 
плинах праці на цей місяць, поскільки будування й поширення 
революційної преси є одне з кардинальних завдань нашої партії.

Вплив комуністичної партії на робітничі маси невпинно 
зростає за останніх кілька років. Про це свідчать наші демон
страції, наші мітінги, успіхи наших кампаній, ріст революційних 
трейд-юній, керівництво партією економічними боями, а вкінці 
й ріст членства партії. Та найбільш замітним є те, шо цей 
зріст впливу є багато більший чим наші організаційні здобутки, 
шо невеликий ріст партійного членства та наших трейд-юній 
не відповідає величезному ростові симпатії робітничих: мас до 
партії. Що вже тоді говорити про нашу пресу, зокрема про 
наш центральний орган? За весь останній період число чита
чів "Воркера" збільшилось дуже мало. За це відповідальна не 
одна тільки криза і зубожіння Робітничої кляси, але найбільше 
— занедбання членів партії та її найблиших сторонників систе
матично поширювати й здобувати нових передплатників для 
"Воркера". Оце відставання поширення нашої преси від поши
рення нашого впливу на маси мусить бути зліквідуване ударною 
кампанією в жовтні.

ДО ВСІХ ЧЛЕНІВ ПАРТфракцій урфмо, до всіх революційних українських 
РОБІТНИКІВ І ФАРМЦріВ В КАНАДІ

У передовий! з приводу го
лодування 10,000 політвезнів, Ґржезінськнй мстмться за вели
те нового тюремного режіму у кі успіхи єдиного революцій- 
фашистській Польщі “Трибуна 
Радзєцка" пише:

.

ТОВАРИШІ!
В сучасному положенні поглиблення кризи капіталізму й загострення класових від

носин в Канаді революційна робітнича преса відограє одну з найважливіших роль в мобі
лізували! робітничих і бідняцько-фармерських мас до боротьби за їхні життєві потреби І за 
революційний вихід з кризи. Утримання й поширення нашої преси є.одним з важливіших 
завдань кожного комуніста й кожного кдясово-свідомого робітника, поруч з другими обо
в’язками, які зараз стоять перед нами. Більш того, щоби розвинути й посилити нашу бо
ротьбу на економічному та політичному полі, питання скріплення й поширення револю
ційної преси інколи видвнгається навіть на перше місце даного моменту.

Місяць жовтень був посвячений кампанії в користь центрального органу нашої 
партії — “Воркера" з метою збудувати фундамент, щоби він виходив два рази на тиждень. 
Місяць листопад призначений для широкої кампанії за збіранням фондів і передплати укра
їнській революційній пресі й всі сили нашої партії та її прихильників мусять бути заздале
гідь підготовлені, щоби провести цю кампанію з якнайбільшим успіхом.

Українська робітничо-фармерська преса в Канаді не тільки важлива для мобілізу- 
ваиня українських трудящих до плисової боротьби. Вона займає визначне місце в загаль
ному революційному русі не тількй тому, шо українські робітники й фермері становлять 
важливу частину канадських трудящих мас лцілому, але й Тому, що завдяки довголітній 
праці наших організацій й преси вони становлять в даний період передовий загін загалу 
робітничої кляси Канади й ведуть за собою більш відсталі частини канадського робітниц
тва. В усіх недавніх боях працюючих — в бойових демонстраціях робітників і безробіт
них, в важливіших кампаніях, що їх проводила партія, в наростаючій хвилі завзятих еко
номічних боїв — українська робітнича преса займала передове місце в органзіуванні тру
дящих і скеруванні їхньої боротьби в революційне русло.

В наслідок гострої економічної кризи наша преса зараз знаходиться в тяжкому 
фінансовому положенні. За останніх кілька місяців вона існує за позичені гроші і перед 
нею зараз стоїть велика загроза, якщо маси трудящих не поспішать їй з негайною допомо
гою. Отже всі партфракиії УРФМО, всі українські революційні робітники й фермері та пар
тія вцілому мусять поставити питання допомоги нашій пресі на передове місце в листопаді 
й таки зараз повинні зробити належні приготування для успішного переведення листопа
дової пресової кампанії. Не послаблюючи нашу загальну боротьбу на економічному та по
літичному полі, ми мусимо віддати всі наші сили для того, щоб і надалі забезпечити орга
нізаційну й політично-освіломлюючу рол ні нашої преси в клясовій боротьбі.

Хай живе українська революційна преса в Канаді!
Хай живе ударна пресова кампанія в її користь в листопаді!

З товариським привітом,
. ЗА ВСЕКРАЄВЕ ІІАРТФРАКЦІИНЕ БЮРО УРФМО 

ІВ. ВИВЮРСЬКИЙ, секретар.

ного фронту.

“Мета нового тюремного ста-! 3 l,e>x1IHV повідомляють:
тугу це-зламати й фізично іс,ш комуністично, парт,, у 
знншитн авангард пролетар- т-°Ренн,. єдиного фронту 
ської революції в Польщі. спричинив нові фашистські ви-

Боротьба почалася. Перший сТ>пи кеР,вник,в сошял-демо-
польський "незалежний" ста- кРат" ™отн Революційного 

- , пролетаріяту.тут уже має за собою трупи г,.
політвязнів у Гродні та Біло- 3 Наказ> сошял-демократич. 
стоку.

У цій справі особливо яскра
во виявилася справжня рол я 
"опозиції” ПГ1С та інших со- 
ціял-фашистів. Символом ППС 
став пан Раабе, який кілька 
день тому вітав з’їзд польських 
тюремників”.

Зазначаючи далі, що система 
фашистського терору має на трудящих 
меті відірвати КПП від труди- Зд прив|д забо ..роте 
тих мас та що робітнича кля- фане„ було ОІіублІкуканнн прі|. 
са розуміє ц, заміри , бере „італі>но1 телеграми централь. 
активну участь у боротьбі на ||ого комітету НІМЄцької кому- 
ньому відповідальному в.дтин- ,гістичноі мартіі ан|лійськнм 
KV клясової боротьби, газета матросам офіційне мотиву-
ПИІШ напни заборони те, що опублі-

“Справа політвязнів у Поль- кування TMtrpaMll яка вво.
щі є клясова справа всього дить „ |)манх, м„ж, вплинути
міжнароднього пролетаріяту, є ||а дрУЖНІ CT(>VVHKII „імс....ини
справа трудящих мас СРСР. , дм1 Іп

Політвязні в Польщі не - Oprah тяжкої індустрії "Дой- 
авангард міжнародний револк,- 1|е Аль, емаііие Цайтунґ’ при- 
ції, який боронить СРСР, це евяіп> ІІсред\)Ву )акриттю 
передовий загін борців проти 
інтервенції”.

ного поліцай президента Грже- 
зінського ("Роте Фане" заборо
нили на 4 тижні. Причина за
борони та, шо за цих 4 тижні 
Уряд Ьрюнінга-Ьрауна має за
проваджувати програму бур
жуазії. Початок покладено о- 
публікуванням надзвичайного 
декрету про “заощадження" 
250 мільйонів марок коштом

га
зети "Роте Фане" і вітає вчин
ки соцінл-демократа 
пика поліції.

началь-

МІЖНАРОДНІИ КОМІТЕТ 
ОБОРОНИ ПОЛЬСЬКИХ 

ПОЛІТИЧНИХ ВЯЗНІВ.

В "Іманіте" опубліковано ві
дозву нещодавно організова
ного в Парижі. міжнароднього 
комітету захисту політвязнів 
у Польщі. Маніфест підписа
ли: Барбкіс, Маргеріт, Ромен 
Ролян, Бернард Шо та інші.

Відозва протестує проти де* 
крету польського уряду пере
вести політвязнів на загальний 
режим з карними й солідари
зується цілком з політвязнями, 
що оголосили загальний 
лодний страйк протесту проти

ЗА НАДІСЛАННЯ ПРИВІТАН
НЯ АНГЛІЙСЬКИМ 

МОРЯКАМ. г
В кожній місцевости ми мусимо організувати відвідування 

хата в хату, продавати "Воркера”, де можливо, а де продати 
неможна, але є вигляди на те, шо в майбутньому можна буде 
переконати цих робітників, давати їм по числі безплатно. Ми 
не повинні обмежитися тільки одним відвідуванням, але повто
ряти його кожного тижня, балакати з робітниками, переконува
ти їх; там де купили одне число слідуючий раз домагатися пе
редплати тощо. В жовтні числа “Воркера" замовлені гуртом 
коштуватимуть тільки по центові за штуку, отже є можливість 
набути велику скількість„а що не розпродається, поширювати 
безплатно. Деякі товариші вже взяли ініціативу і замовляють 
сотні чисел за власні гроші, щоби їх потому розповсюднити.

Вже є розіслані лісти на збірання жертв в користь "Воке- 
ра". З оцими лістами треба піти до всіх наших прихильників, 

ерівником тРеба жертвувати самим, треба зібрати якнайбільше фінансів 
і організатором широких робітничих мас, “Воркер" мусить ви- на наш центральний орган, щоби допомогти йому виходити, 
ходити принаймні два рази в тиждень. Цього вимагає швидким ' то два Рази на тиждень. Правда, зараз у нас іде кампанія за 
розвиток подій, за якими тижневий часопис не вспіває слідити, кампанією, а робітники тяжко заііті кризою, але це не повинно 
І іеретворення “Воркера" на два рази ка тиждень подиктоване знеохочувати когонебудь з нас. Буржуазія робить всілякі ста- 
самим розвитком подій і поширенням нашої масової діяльности. рання, іцоби знищити наш рух, в завзятій клясовій боротьбі 

Які ж наші завдання щодо “Воркера" в жовтні? > ми не щадимо ні здоровля ні часу й енергії, кращих товаришів
Поперше, треба постаратися, щоби кожний передплатник по цілій країні кидається до в'язниць, отже кожний з нас пови

нен зрозуміти велику потребу даної хвилини й старатись допо
могти боротьбі хоч збіранням фінансів.

Всі допоміжні організації мусять бути втягнені до цієї кам
панії. Вони мусять давати пожертвування зі своєї каси, органі
зувати збірки фондів зпоміж себе, уст рою вати підприємства в 
користь "Воркера".

Щирою працею ми поширимо наш центральний орган в ма
сах, здобудемо йому нові тисячі читачів і поставимо під нього 
кріпкий фінансовий фундамент, щоби у відповідь на наступ на
ших клясових ворогів він виходив по два рази в тиждень та ор
ганізував і виховував широкі пролетарські маси до дальшої, 

поодинокі числа, посиленої клясової боротьби проти визискувачів та гнобителів.

ДОВІЧНА ТЮРМА ЗА ПРИНА
ЛЕЖНІСТЬ ДО КОМПАРТІЇ.

Польська кодифікаційна ко
місія ухвалила проект нового 
карного кодексу.

Артикул кодексу, що перед
бачає злочин проти нинішньо
го ладу, зформульоеано так: 
“Той, хто вчинить дії, скерова
ні до того, щоб позбавити 
польський уряд незалежности, 
відірвавши частину його терн 
торії, або силою змінити ни
нішній лад, підлягає тюремно
му ув’язненню на строк не мен
ший, як 5 років, або довічному 
ув'язненню”.

Чинний у Польщі старий цар
ський кодекс є проти нового 
кодексу далеко кращий. Запро
вадивши новий кодекс, прийа- 
лежність до компартії, або до 
будь-якої революційної органі
зації нацменшостей карається 
довічним тюремним ув’язнен
ням

Як привід для заборони газет 
поліція використала надруку
вання телеграми ЦК німецької 
компартії до повсталих англій
ських моряків.

Крім “Роте Фане" забороне
но такі газети: “Арбайтер Цай- 

I тунг" (Саксонія), “Арбайтер 
Штіммс” (Дрезден), “Фольк- 
свахт" (Мекленбург), “Тюрін- 

і гер Фольксвахт” (Ерфурт), 
го>—Нойє Арбайтер Цайтунг”

,, (Ганновер), "Арбайтер Цай-
репресій фашистського уряду. ТУН1~ (Ьрацлавль).

Відозва закликає інтсліген-

Дальше, наша масова праця настільки виросла за останній 
період, що одна тижнева газета на цілу Канаду, хоч їй допома-

керівниц-ціла низка других видань, не годна дати потрібне 
розгорненій боротьбі робітництва. Щоби стаїрЦ

гає
тво

цію всього світу якнайрішучі
ше протестувати. РАДЯНСЬКІ ДЕЛЕГАТИ НА 

СЕСІЮ КООПЕРАТИВНОГО 
АЛЬЯНСУ.

відновив свою передплату і щоби кожний член партії був пе- 
• редплатником "Воркера". Поскільки поліція в свойому нападі 

на приміщення "Воркера" відняла найновіший спис передплат
ників, товариші, які не отримують його, повинні самі звідоми- 
тися і повинні самі післати відновлення, хоч би не було запиту 
на нього від управління часопису.

Ми мусимо постаратись, щоби члени наших масових орга
нізацій, трейд-юній тощо стали передплатниками "Воркера". 
Ми мусимо піти до всіх робітників, що співчувають нашому ру
хові і переконати їх, щоби вони передплатили часопис. На всіх 
зібраннях, всюди де ми встрічаємося з робітниками, ми повинні 
пояснювати значіння “Воркера", продавати 
збірати передплати.

25-го вересня вночі поліція 
заняла приміщення редакції 
органу комуністичної партії 
“Дейлі Воркер” в Лондоні.

До Парижу на сесію викон
кому і ЦК міжнароднього ко
оперативного альянсу відря
джають таких представників 
радянської кооперації: голову 
управи Вукиолслілки тов Ми- 
хайлика і члена правління 
Центросоюзу тон Вар’яша.

У Варшаві вчинено арешти 
серед робітничої молоді, обви
нуваченої в комуністичній ді
яльності.Відновляйте передплату на 

“Українські Робітничі Вісти”!І. В.

Л. ІІЕРВОМАПСЬКИИ ОЛЬІ А. Ні . НЕПФАХ. Цього не може бути. Постій...
MA ДИКА. То що ж там трапилось? Не ро-1 Постій! Я за 

Мотає й мотає. .

Ольга довго мовчить. ПРИГОТОВЛЯЙТЕСЯ ДО ЛИСТО
ПАДОВОЇ КАМПАНІЇ.

Т овариші! Читачі “УРВ" Я симпа
тини!

Листопадова-пресова кампанія в 
тим найголовнішим чинником шо 
забезпечує нашу пресу на довгий 
час в роиі. 
традиції, робітники відновлвиїть 
свокі передплату, складають пре
совий фонд, приєднують ноих пе
редплатників.

В листопаді всі сідомі робітники 
прЦцюкіть за приєднанням ноих 
передплатників.

До листопада залишилося тільки 
два тижні. Що ви робите, щоб за 
цих два тижні під готу ватияс до 
листопадової кампанії? Які плани 
ви кладаете. Кого ви вже наміти
ли як нового передплатника для 
“Укр. Роб. Вістей"? Як ви думаєте 
працювати в листопаді для своєї 
преси — по ударному, чи само
пливом?

Подумайте над цим вчасно, то
вариші й товаришки та дайте від
повідь на ці запитання, па метаючи, 
шо ваша преса чекає на вашу до
помогу!

цілковите порівняння в правах і 
за цілковиту емансипацію жіноцтва. Але ти не 

І вмієш поводитись із рушницею, поперше раз. 
Рушниця заважка для тебе 
потрете

КОММОЛЬЦІ МАДИКА. Таким чином у нас в комуні на
родилась статтева проблема... і не абияка! Бан
да під носом, а член коммолу Ольга закохала
ся у секретаря Повіткому Лева... Мезальянс!

НЕПФАХ. Олю, дай йому в зуби, 
оддам.

зумію! Розказуй швидше 
Чого ти мотаєш, бабо?!

ОЛЬГА. Було їх українців, і євреїв, і ру
ських, і навіть один китаєць був. 1 всі вони

;

П’єса на 4 дії, ІЗ картин подруге два. А
три...

ДІЯ ПЕРША

Картина перша.

"ГЕРЦОГ МЕКЛЕНБУРГ СТРЕЛІЦЬКИИ”

я тобіпройняті одною єдиною 
думкою: разом боролися, разом і смерть...

ДАНТОН. 1'...
ОЛЬГА.
КОРШУН

швидше Лев приїхав, 
прорватися?!...

ОЛЬГА. (Згадала про Лева)... Ой... Лев! ..
МАДИКА. (По павзі). ізюмченку... Піди пе

реміни Глухого. Він вже стомився, мабуть, сто 
яти. Хай відпочине. Та взуй очі... Сухоручка 
підповзе ззаду, в спину ножа всадить, і не ку
вікнеш.

ІЗЮМЧЕНКО. (Зляканий ледве розкрив ро
га). Ножа?! А-а-а... Не може бути?

НЕПФАХ. Все може бути. Якщо не ножа, 
так багнета, багнетом ще зручніше,

ІЗЮМЧЕНКО. А-а-а... невже зручніше?!
МАДИКА. Безперечно., Багнет вільніше про

ходить між ребрами, також кровн більше ви
пускає, для того й жолобки на ньому зроблено.

ІЗЮМЧЕНКО. А-а-а... Хто зі мною?
ОЛЬГА. А ти без мами боїшся? Ми до те

бе орхестру приставимо, щоб веселіше було.
НЕПФАХ. Ну, Ізюмчеку, не валяй дурня. 

Глухого час змінити.
ОЛЬГА. Він же боїться, хіба ви не бачите? 

Сухоручка ще чорт знає де. а він вже тремтить. 
Що ж буде, коли до бою справа дійде? Ней- 
фах, Мадико, я піду зміню Глухого.

ступили наперед МАДИКА. ...дівчатам не місце на варті. Ні
защо! Що, як тобі захочеться спати? А стос 
яти треба тихо, тихо... Як дуб стоїть! Очі тре- 

I ба мати, як у сови, а ти короткозора...

В листопаді, вже по

ОЛЬГА. Спасибі, сама вправлюсь. Ти, Ма-
1... їх порубали, усіх...

От вам і Сухоручка!... Хоч би 
Як йому пощастить

1 тобі недико, не розумієш, в чому,справа 
можна навіть у зуби дати, хоч руки заскучали, 
сверблять. Я тобі прощаю...

НалєрсдвєсіниІ — ніч. В кояпольській комуні коммольсі 
чекали нападу банди отамана Сухоруким. ІЗЮМЧЕНКО. (зраділо одізвавси). Я теж 

короткозорий...
ОЛЬГА, іди геть, негіднику... у-у... Чому я 

не хлопець? (Ізюмченко сумно вийшов).
КОРШУН. Ти краща за двох хлопців. Хо

дім удвох на варту.
ОЛЬГА. Я з тобою не піду. Ти противний.
КОРШУН

ОЛЬГА. Забравши Сухоручка Старгород, 
виказати комуністів, коммоль-

МАДИКА. Ах, яка милосердна душа!
ОЛЬГА. Мовчи. Я люблю його, і мені ні 

трішечки не соромно говорити про це. Ех, Ма
дико, ти дурачок, ти нічого не розумієш, ти, 
мабуть, ніколи не кохав... і тебе, мабуть, ніхто 
не кохав...

МАДИКА. (Трохи збентежено, трохи знія
ковіло). Гм... гм... А ти почім знаєш?

ОЛЬГА. Ну, хіба ж можна тебе кохати? 
Ти ж скептик, з усього глузуєш... А він... ах, Ма
дико, ти нічого не розумієш..

ДАНТОН. Слів нема!

видав наказа 
ців, а якщо ні 
ся... Старгорожане полякалися...

НЕПФАХ. Народ! Шмата — 
бояться!

усе містечко вогнем візьметь-

народ!.., Мухи

Невже такий противний?ОЛЬГА
ВАРВАРА

І комуністів виказали...
В СтаргороДі клятий народ. Я ОЛЬГА. Безперечно! Ти не хочеш за мене 

заступитися Титам була... бандит на бандиті. «■ • 
ДАНТОН. Ну. ну... Олю!..
ОЛЬГА. Ьанднт на бандиті... 1 комуністів ви 

Тоді їх вишикували на Базарній п.и

зараз замісник вождя, а вони 
чорт зна що говорять, не довірнють мені 
не хочеш за мене заступитися.

І Тії

КОРШУН Я ж заступаюсь за тебе, Олю 
Хлопці! Заступаюсь я за неї, чи ні?

казали
щі, і Сухоручка крикнув: "жиди й канапи на 
перед!”

ДАНТОН. Так, так.. далі!
ОЛЬГА. І ніхто не вийшов...

Зайшов Глухий, поставив рушницю, погрів руки 
коло "буржуйки".

ГЛУХНИ. Кого ви мені на зміну пристали? 
Ізюмченка! Він же зубами з переляку цокотить, 
як кулемет, за три версти чутно. Галіч над ним 
кружляє, як над бойовиськом... От чудаки!..

ОЛЬГА. Я просилась у них, а вони не пу
скаюсь, кажуть, рушниця для мене заважка. А 
Варварі можна. Чим я гірша за Варвару?

(Далі буде.)

МИХАЙЛО. Він сміється з тебе, Олю, не 
йди з ним, ходім удвох... (Ольга зневажливо 
глянула на Михайла). Да-а, ти зі мною не хо
чеш, а з Левом пішла б.

ДАНТ0Н
ФІНЛЯНДІЯ СКАСУЄ золотип 

СТАНДАРД.
ГЕЛЬСІНІ ФОІ*С, Фінляндія, 10 

жовтня. — Нинішні вечірні газети 
пишуть, шо в Фінляндії ПОГОДЖУ

ЮТЬСЯ в засаді на скасування зо
лотого стаиадрду і шо пропози
цію в цій справі предложиться до 
затвердження уряду завтра, або ь 
понеділок

МАДИКА. Далі, далі, далі...
ОЛЬГА. Тоді Сухоручка крикнув: "Остаи- 

жиди й кацапи наперед! І...
Порівняв... А ти знаєш, хто та

кий є Лев? Та хіба ти можеш думати за ньо
го інак як не з дрожом у серці? Та хіба ти... 
Ех, молокососе! Слів нема!

ній раз наказую
ДАНТОН. Не вимотуй жил!...
ОЛЬГА. Усі ступнули два кроки наперед 
НЕПФАХ. Усі були євреї?
ОЛЬГА. Ні.

МИХАЙЛО. Да-а, у тебе слів нема, а Ольга 
у нього закохана.

ВАРВАРА. Правда, Олю, що він говорить?ДАНТОН. Усі були руські?

ї----

Число 124. -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 15 ЖОВТНЯ 1831. Сторона 3.
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. їй ЖОВТНЯ 1931. Число 124.

—Ж 6 - Жадаєм суду над мрдарцями майнерів в Естевані КОЖНИЙ ДОЛАР-ЦЕ УДАР ПРОТИ
КАПІТАЛІСТИЧНОГО ПЕРЕСЛІДУВАННЯ!

СТРАЙКИ 8

7 «№5553555С"Е"Ь ”ЯВ5МГС№ІПИТЬ £ГЗЕЕ - =мине трудящих Ьритиш Колом б ії на допомогу ст рай мерам. .................. , уряду., щоби здавити визволь- Ьр*са’ КаРа- $ ила» !>ой '>ка« Katika й Попови 4а#
Торонто, Онт. [ ияшнмн і робіпнздпе не TL1I НИЙ страйковий рух. КОЖНИЙ ДОЛАР. ЩО ВИ ПОЖЕРТВУЄТЕ, БУДЕ ДОПО-

Кана.тька буржуазія « та ] ки самої Канали, але в усним Вина за смерть трьох майне- МАГАТИ ПОБОРЮВАТИ УРЯД ВИГОЛОДЖУВАННЯ й Від
світу повинно їх піддержати рів, які впали від поліцей- ЬИВАТИ ЙОГО АТАКИ НА ПРАЦЮЮЧУ КЛЯСУ.
У відповідь на кривавий напад ських куль та десятки ранених, 
поліції, яко*> керував уряд Са за те, шо посміли протестувати 
скечрваяу, (юбітяики повинні проти визиску робітників май- Імя і назвиско 
виступити солідарно і стати в новласннками І не хотіли даль- 
обороні заарештованих та до- ше жити жебрачим життям, 
вагатися вкаратп дійсних вповні спадає на уряди, 
справників морді-рчоТ масакри провінціональний, як і доміні- 
та спішити .і негайною фінап яльний. Смерть естеванськнх

майнерів скріпить наші ряди 
Робітники Торонто, зібрав- та зміцнить боротьбу проти 

РУХ шися на концерті жовтня в цеі страшної тиранії капіталі- Room 308, 331 Bay St.
УРД ЗЛОЖИЛИ грошеву ДОПОНО СТИЧНОГО світу. і =-■■■ ’ ---- д———
іу $92.67, що суму переслано Ми рішуче домагаємося небагато робітників via сильно 
на руки ЦВК 1 М’ФДім для звільнення заарештованих ро- го дощу, то падав саме в той 
дальшої пересилки манне бітників, які брали участь в! час. - 
рам в естеванському окрузі. Кр демонстрації в Естеван, Саск., Заарештованих товаришів хо 
мі цего ухвалено протесту (>< а потягнути до відвічальности : тіла КІЧ >,'1 вибрати ;іараз на 
затюцію, яку рішено вислати тцх. справжніх мордерців не- ! поруку та чіф поліції заявив, 
до пре мера Гаскечевану, до Be- 
nets та федерального міністра 
праці, Робертеона

/ в,, «jrssiL г,:: г:,~:г,ггг;пращо»>ті. в трачіи ІІо|гт Мули Що це юнія за реіюлюшйна. Н|ІЧ0Ї к* ><.|| Ма. акра’сГОЮЯ 
у віддалені окало 20 ми.,,, від Як би така, як ,ег АФИ. то ком ,.т|х майя,^ ^ 
6енку«.р, вийшли на страйк. | пню* вилив, іа б без жадного на- ^
Робітники застрайкува.ін. боління. ,вкрила обличчя" канадської
компанія иі.тііранила від робо-1 ( транковий комітет, шл скла ; локашла |цо к<>

ли ходить о прибутки для ви
зискувачів, тоді всі закони є ні- 
напю. І тут вже не клоби та 
блок джекн грають ролю, але 
смобідно пускається в 
пальну зброю, від якої падуть 
ті, що посміли повітати проти 
визиску, питу та пранії капі 
талістичної класи.

Масакра естеванськнх май
нерів — це перший отвертий 
визов, що його кинула буржу
азія Канон робітничій класі 
під часу великого вінніпсґсько- 
го страйку 1916 та в Новій 
(’кошії 1925 р., в яких також 

) вбито робітників. Таким (-по
за повною

Вишліть свій даток ше нині!

Адреса
такти сімох («бітників-<а те лише,; дасться з членів різних робіт 

що вони належать до Юнії Лі їничих організацій у Венкувср, 
сових і Агріку.іьтурних Робіт- ; взивав всіх робітників і фарие- 
ннків Канади, яка в афілійова рів провінції Притиш Коломбії 
на до Ворксрі- Юниті Ліг. І

ВСТУПАЙТЕ ДО КРОЛ, ЩО Є БОЙОВОЮ ОБОРОНЧОЮ 
ОРГАНІЗАЦІЄЮ ВАШОЇ КЛЯСИ!

СОВОЮ ДОПОМОГОЮ Виповніть цю картку, витніть А зашліть з грішми до: 
CANADIAN LABOR DEFENSE LEAGUEдати ішм товаришам страйкс 

В тій гречці праце»; поверх раж « яку моральну і матері 
150 робітників, що складаються яльау піддержку!, бо їхня бо 
переважно з японців, китайців ' роті-ба к боортьбою всієї працю 
і індуі-їв. Всі нони вийшли "' 
лідяо на страйк на знак проте 
сту проти підправ, іеінін від 
праці їхніх товаришів.

Страйк у Фрейзер і Корнет ту, 
т(іачках тревае дальше. І'обіт- 
ники солідно тримаються на 
своїх позиціях. Компанія го-

Toronto. Ontario

Після промови тон. ('мита 
відчитано протестну резолю
цію, яку ПрІІНЯЛН прнсутні']їо 
бітники на Маркет Сквер усічи 
голосами. Потім ще ставили 
робітники запитання товарний) 
ні, він відповідав на їх виясню- 
вально. Мітінґ закінчився пізно 
ніччю.

ю'юї класи.
Жертви проситься висилати 

в грошах і продуктах иа руки 
секрет ара страйкового коміте-

I

\
винних майнерів. що він їх не випустить за ні-

Ми як найрішучіше домага- ІІК,,й бейл. Сьогрдня 15 жен
емося негайної лікарської no- тня*, товариші ще сидять в 
мочі раненим робітникам, яким ІІ"ІІМ' вже питий день, 
відказано її в шпиталях. *И масовий мітінґ повинен

послужити робітникам цієї мі
сцевості за пересторогу, що 
вчас класових боїв не треба бо
ятись ні дощу, ні інших пере
пон. На наші домагання треба 
постояти в борні.

(1. Leninnt 
49 Powell St., 
Vancouver, В. C. Ч.

Учасник.
РЕЗОЛЮЦІЯ ПРОТЕСТУ ПРО

ТИ МАСАКРИ ЕСТЕВАН- 
СЬКИХ МАЙНЕРІВ,
ДНЯ 29 ВЕРЕСНЯ.

МАЙНЕРІ ВЕЙН ВІДКАЗАЛИСЯ ВІД ПРОТЕСТ- (Об0М 
НОГО СТРАЙКУ НА 7 ЖОВТНЯ З

66 майнерів голосували проти страйку, 56 за страйком І допо- пін, яких її нсомннути з налхо- 
могою естеванським майнерам, багато стримались від голосу- дячокі зімою, яка буде одною з 

вання. На 7 жовтня майнері Вейн працювали.

НА ОБОРОНУ ЗААРЕШТОВА- 
ВИХ ТОВАРИШІВ.

Ми протестуємо перед робіт
ничою клясою цілого світу і 
заявляємо, шо будемо бороти
ся за робітничі інтереси аж до 
побіли.

Саскатун, Саск.
Відділ КРОЛ намагається 

усіми способами придбати обо- 
(юйчих фондів на звільнення 
заарештованнш членів матко- 
му. 8 версея ветроїв забаву іі 
з неї придбав $12.09. Ці гроші 
вплинули з розігравші коши
ків, що їх принесли товаришки 
ЖІНСЄКЦІЇ. 11(111 дверях сиро 
дано пікетів на $21.50. Разом 
придбано того вечора $33.50. 
• і того по виплаті розходів оста
лось чистого .приходу поверх 
$20.00 і їх призначено на обо- 
(юнчнй фонд КРОЛ. Вчаеі за 
бави про.мов.іяв тов. Скарлет на 
тему сучасних дій і потребу 
загостреної боротьби робітничої 
к.іяси з панівною.

Ми, робітники й робітниці, 
зібрані 4 жовтня ц. р., в Укр. 
Роб. Домі в Торонто, Онт., як 
найрішучіше протестуємо про
ти масакри естеванськнх май
нерів, яку над ними вчинив 
уряд Саскечевану, руками сво
їх охоронців, поліцією, дня 
29-го вересня ц. р.

Ми стверджуємо, шо маса
кра естеванськнх страйкерів —

нийзагрозлнвіших зим. що ро
бітникам Канади досі ирихо-

,7/о Дай,
ХАЙ ЖИВЕ ПАМЯТЬ ЖЕРТВ 

КАПІТАЛУ!Вейн, Алта. від себе по одному доларовії, нілоея переживати.
Та сама екзекутнва різко дн- Ьстованська масакра під
ла відповідь останньому майне- тверджує загальну лінію, яку 
(ЮВІ і його внескові. підприняв уряд Бенста в ціди

— Сит-давні Дала приказ зліквідований безробіття і є 
тому майиеровіу що домагався!яскравим поважчиком, що ця 
страйку сатіда(шості. — Нам чаеакра була вчинена за пов- 
поправок до внеску не потрібно 110111 піддержкою уряду.

Бої еотеванеьких майнерів є

НЕНАСИТНОГО 
ГЕТЬ З КРОВАВИМ ТЕРОРОМ 
КАПІТАЛУ ТА ЙОГО УРЯ
ДОМ, ЩО ПРИКАЗУЄ ВБИ
ВАТИ НЕВИННИХ РОБІТНИ-

ПРОТЕСТУВШ ПРОТІЇ ЗААРЕ
ШТУЄШ ІНШОМУ

На 5 жовтня увечері місце
ва ліюкальна екзекутнва MHIÔK 
отримала телеграму від голов
ного дистрікту МВКЖ зі закли
ком, щоби майнері Нсйіі шиї 
ULTH 7 жовтня на одноденний 
ііротсстний страйк проти кри
вавої масакри майнерів в Есте
ван, Саск. питання одноденного демоетра

На підставі тієї телеграми ційного страйку солідарності,1 була порушена справа доиомо- 
скликано мітінґ на (і жовтня, та заохочені становищем екзе ги страйкуючим майнерам в 
На цьому лмжальному мітінґу кутиіш (мчікційішки стали собі Естеван і околиці. Цю дономо- 
наша екзекутнва пояснила май кричати до того майиера: — гону акцію відкинули. Відкп- 
нернм так справу тієї телєґра- Сідай! Сідай!.. пули тому, що, мовляв, тепер
ми, що но прочитанні її відразу ,- Після того екзекутнва ні для майни в тутешній місцевості не 
вбила бойовість зібраних майне- ла внесок під голосованни 
рів. Екзекутнва ця іцойно ви- внеском голосувало 66. Проти помагати справі 
брана на 20 вересня ц. р. Ек внеску, а за страйком і допомо жовтня, два дні пізніше, коли

і о*і було 56 голосів. Багато прийшло рішитись за етрай- 
майнерів стрималися від голо- ком солідарності, то рсакційни- 

ІІевно побовтались, кп упхали в справу грошеву 
щоби не дізнатися боси про те. допомогу страйкуючим, щоби 
Не голосували ні в один бік,! розбити 21 годинний страйк, 
ні в другий, щоби скрізь мати Так і сталось. Більшість ту-

Киченер, Онт.КІВ!
20 вересня протестували на 

і масовому мітінґу до 600 робіт- 
‘ никїв і робітниць Киченер, (їнт. 

„ "і Протестували проти поліцей- 
іідаржмті до бойових страйкс ) ПОЛІЦІЯ РОЗБИЛА МІТІНҐ НА ' ького терору, що його аастосо-

рін, не страйкував лише наш ціругт пнпгп нує панівна кляса v здаатенні
лік,каль. хоч його мають за “до- ШЯГЙСІ ІАВСГ ремюційного руху' трудящих
брс зорганізований . Зараз — мас Канади. Так само проте-
своєю постановою він виявив

Маринчук, голова. 
Данилів, секретаржадних, докинула екзекутнва. 

Майиер той став вияснювати
калю МІІНіК. На тому мітінґу

Су Сейнт Мері, Онт. стукали проти нязнения полко- 
На .40 вересня проголошено! му Kl ІК. 

масовий протеотний мітінґ на Промовляв на мітінґу тов. 
Маркет Сквер в Су Сейнт Мері, ('мит з Торонто. У своїй про- 

в нашій екзекутипі немає к ія- (інт. Віче було проголошене на мові він наводив приклади з су- 
сово витриманих членів. Май

себе реакційним, опуртуністич- 
ннм і в тому висунувся на пер 
ший щабель. Лихо в тому, що

Нетанцнцтст
За І працюють стало й немає як до- 

Та вже на 6 НАПАД ПОЛІЦІЇ НА ПОМЕШ
КАННЯ ТОВ. МИРОНЮКА.

Кренбрук, Онт.
З жовтня окато 3 години по

полудні напала поліція з І осіб 
на моє приватне помешкання й 
перевела основну ревізію. Пе
рекинула усі мої речі з валіз
ки, переглянула ліспі КРОЛ 
за збиранням підписів. Па мій 
протест проти такого наїзду на 
приватне помешкання відпові
ла поліція, що вона нічого не
законного не робить. Не знай
шовши нічого в мене, за чим шу 
кали, відійшли поліцаї.

Мщнтюк.

і годину увечері, а поліція при- чаїного положення робітничої 
нері вибірали екзекутиву льо- була ше ранте, окружила на- класи в Канаді, вказував на во
кальну, не надумуючись ДОВГО, ККОЛО Маркет Сквер і нікого неіротьбу, що її зводять безробіт- 
яких саме Треба поставити на • і нустіі.іа на ту площу. Та ми- j ні маси за працю або повне 
ті пости в цей мент відкритих ^мо сіічьного загону поліції, двох ! тримання, заговорив про зрив 
класових боїв. Зараз вцяв.ія j передових товаришів таки уві- шіатиі і иогіршунання умовим 
мітея ті помп ікн, іюказа. юеь.

аекутина виходила з того стано
вища, що страйк той нічого не 
поможе майнерам в Естеван. 
К(іащс, мовляв, дати фінансо
ву підтримку страйкернм, чим 
виходити на страйк 7 жовтня.

уо такому виясненні справи 
один реакціонер зараз поставив 
внесок, щоби па страйк не ви
ходити, а страйкернм дати по 
одному доларові допомоги. На 
це заговорив однії з раднкаль- 
піішіх майнерів і поставив вне
сок, щоби майнері вийшли на 
страйк і допомогу визначили

совання

рвались досередини на Маркет праці тим робітникам, які ще 
Мовляв, і в босів] тешніх майнерів вважали варт-|як йде праця в нашому дьока- ('кнер й саме хотіли кликати до якогось часу находяться в

до робітників, щоби вони зій- роботі.
приятелів

її і як вона йтиме в майбутньо
му. Справи треба рішуче при
пильнувати самим майнерам і 
не допустити, щоби подібні ви
падки повтарялнеь. Нам самим 
треба станути на варті інтере-

в робітнії- іншим один долар, чим виявине втратять ласки
кін будуть уходити за чесних.| ти свою бойову солідарність зі 
І саме ^юнн провалили голосу
вання своєю пасивністю та бо-

Ііігарі з тим освітлив п ром оні,тисі, докупи, як на них кину
лася поліція, заарештувала й вець завдання КРОЛ в еучне- 
зараз таки відвезла їх до тюр ний мент. Зараз КРОЛ нара
ми. Робітників, що прибули ' ховує понад 5,000 членів і член 
на віче, стала поліція розгани кинь, а усіх членів, що є афі.іі- 
ги у дві стороні. Це вдалось новині до КРОЛ, налічується 
поліції, бо на мітінґ прибуло 25.000.

страйкерамн Естевану. А 
на було вийти в нас на страйк 
і фінансово допомогти- страйке-

мож

ЯЗКІСТЮ.
Цікаве становище. Два дні 

тому назад, на 4 жовтня, відбув
ся в нас регулярний мітінґ льо-

рам.
Думаю, що на 7 жовтня 

страйкували усі майнері зі со-
еїв працюючих.

Маинср.

Румунська боярня виголоджує трудящих
___________ ♦-------------------------------—

раліжує вплив робітниче-селянської вай, там під муром звалився від го- 
партії Визволення на гуцулів, бо з 
.одного боку через битий терор, а з 
другого ізза браку матеріальних за
собів партія не має змоги постійно 
працювати поміж гуцулами.

за іх працю, кров і піт ведуть роз
кішне й гуляще життя, про них те
пер, у тяжкі дні, й чути не хочуть. 
Звернула увагу на те, шо буржуазна 
Румунія багатий край і кричить на 
весь світ, шо не має куди дівати вели
ких лишків кукурудзи, à тут гинуть 
десятки тисяч працюючого люду з 
голоду, бо не мають кавалочка мама
лиги

раболі й кукурудзи нема, бо тог ід не 
зародили, а купити нема за що. Збіж
жя так само немає.
Голод жене баїатьох до злодійства. 
Крадіж курей, дробу, яєць, а й мало*

лоду чоловік, там у фінансовому уря
ді зімлів з голоду бідний пеисіоніст, 
там хлопчина впав, зморений голодом 
і т. д. Безробіття довело до голоду 
і до голодової смерти робітників. 11с 
є злочин капіталістичного ладу. Цей 
злочин стає ше тим тяжчий, що Руму
нія багата на хліб, що румунська бур
жуазія гвалтує на весь світ, шо не
має куди збувати величезних запа
сів хліба і побивається за заіранич-

На селі голод.

У тій катастрофічній нужді не ма
ють гуцули Ні звідки ніякої помочі. 
Вічно гноблені і до останньої каплі 
поту визискувані, темні, безпросвітні 
гуцули стратили людську ІІДНІСТЬ і 
стали бездушними рабами 
рабській вдачі вони не знають і не 
розуміють іншої ради в своїй нужді, 
як гнутися в три погибелі перед сво
їми гнобителями й визискувачами та 
молити їх о милостиню 
оббивали гуцули вже всі порої и мі
ністрів. префектів, владикгв, попів, ге
нералів, буржуазних політиків і пар
тій та грубих буржуїв, цілували тим 
трутням ті руки, що заграбували їх
ню мозольну працю, поневіряли й по
нижували себе перед ними, обіцюючи 
їм рабську відданість свою і своїх 
потомків, лиш аби дістали кавалок 

але все даремно.
Ситий голодного не знає

ГОЛОД СТРАШНО ЛЮТУЄ ПО ГУЦУЛЬЩИНІ 
Й ПО ВСІЙ БУКОВИНІ

го скоту розвелася по наших селах 
страшенно. Крадуть один у другого, 
аби попоїсти. Голодуюїі# жінки й лі- 

* сусідів у

Але все це тільки припинює рево
люціонізування гуцулів на деякий 
час, по якому вони вибухнуть еле
ментарним і нівом і жадобою рішу
чої роепдати і буржуазією і її дер
жавою за всі кривди. Партія Визво
лення тямить на свій революційний 
обовязок і вказує гуцулам на одиню-

ти ходять до заможнш^і 
І ості І СИДЯТЬ ПО ЦІЛІЙ днині, щобиВизволення вказало на те, що 

на ириготовку війни проти Радянсько
го Союзу викидає буржуазна держа
ва тяжкі мільярди, а на прокормлен- 
ня голодних своїх юрожан не має 
вона кільканяцять мільйонів.

Гуцули кормляться листям з дерев та корінцями. Діти попухлі 
з голоду. Державні грабіжники забіракіть останню дранку 
з-під спухлих від голоду дітей. В тому допомагають уря
дові пани з Української Національної Партії. На Буковині 
розташовано багато війська проти наростаючих грізних 
революційних зрушень.

В своїй заскочити їду (обід чи вечеру) го
сподарів та наїсіисч, а інші, то примо 
жебрак іть.ними покупцями, а в самому краю 

мільйони пухнуть і гинуть з голоду.
Та цей злочин буде пімшений. По

знаки загрози пімсти вже є. Безро
бітні не хочуть ждати на голодову 
смерт^, шоби виставити жадання без
платно?!) похороеу, але жадають хлі
ба. В Чернівцях голодні устроїли 
вже дві демонстрації дна ірізніша 
від другої. Демонстрації ті своєю рі
шучістю і гостротою не Віщують бур
жуазії нічого доброго. Ті демонстра
ції буржуазія назвала "кравалі голо
ду*. і бачить у них передвісників на
ближаючими сильних соціальних 
боїв. І вона вже не чує в собі сили 
відверну;^ те неминуче і кидається 
на осліп в лапи фашистської дикта
тури й імперіалістичної війни. А це 
прискорить прихід революційних боїв.

Голод на Буковині затяжний. Сво
го хліба немає. Держава помочі не 
дає і не дасть. Вона відібрала ше се
лянам зарібки на роки наперед. Дві 
треті українських селян жили з бу
дівельних робіт,- з цукерняних фа
брик і з трачок. Влада згодилася на 
застановденнн цукрових фабрик на 
два роки, на закриття всіх трачок на 
неозначений час та пошкодила добут- 
ткі кредитів на будування. Вона ие 
так зробила, бо Того вимагав інтерес 
фінансового капіталу. Так пожертву
вала вона кільком баикау, десятки ти
сяч родин працюючих селян.

кий шлях виходу з голоду, нужди і 
шлях революційної 6о-

1 так по-
Виясиюючи дальше, шо голод як 

наслідок безробіття, походить від ка
піталістичного ладу, Визволення ві- 
звало гуцулів до боротьби з голодом 
шляхом революційної боротьби з ка
піталістичним ладом. 25 лютого мав 
бути днем демонстрацій проти без
робіття і голоду. Щоби ие допусти
ти до цього, влада спровадила з Виж- 
ниці, Селятина і Бертмету з над Се
рету кукурудзи і пустила вістку, що 
розділить кукурудзу по 25-тім і то 
тільки таким, що не будуть демон
струвати. Гуцули не демонстрували, 
але влада кукурудзі» не дала 
рила гуцулів.

безробіття 
ротьби за повалення капіталістичного 
ладу, а встановлення робітниче-селяи-Цар — голод, шо добивав минулі 

два роки не домите них ромунською 
боярмею і буржуазією басарабських 
селян, кинувся ЦЬОГО року на другу

де не мають що їсти і збирають то- 
гідне листя з дерев та виграбують із 
землі рослинні корінці і цим иама- 
гаюіься заспокоїти свій голод. Та 
ця страва не прогонить голоду, лише 
спричинює болі й корчі у жодудку 
та кишках, від чого люде вкуться 
мов вужевки. А найтяще терплять 
діти. Вони пухнуть від голоду і ста
ють исп<«ворушні, ляше їх очі сякпь 
дивним лиском жадоби —- їсти.

Та голод не сам прийшов до гуцу
лів. а зі своїми компаньонами. холо
дом і державним грабіжником. Зи
мою гуцули мерзнуть, замерзають, 
бо не сміють брати собі дров з діса. 
А минула зима не легка була. На 

ідеиь стояли такі сніги й був та
кий мороз, як на різжво. 1 тая голод

ської влади.

“Кравалі голоду".

b день свята обжирегва, великодня, 
закралася до буржуазних і соціял- 
фашистських Газет між високі гимни 
на свято 'трутнів і лінивого панства 
та їх громадського ладу маленька ві
сточка, шо кидає ярке світло на про
тивну сторону буржуазною ладу вза
галі, а на чорну нужду буковинською 
робітництва зокрема. Українська ро
бітниця Аинв Кравчук принесла до 
черновецького магістрату трупа своєї 
дитини, шо згинула з голоду, І за
жадала, щоби магістрат поховав ди
тину. бо вона не має за що ховати, 
тому, шо безробітна. Газети подали 
ще, що це не перший випадок “драми 
робітничої нужди* в Чернівцях.

Сите свято обжирства буржуїв і го- 
лодова смерть робітничої дитини — 
чн ж можна краще задокументувати 
протилежність межи капіталізмом, а 
працею, межи капіталістичною кля
сою, а робітничою? Та це ие пер
ший і не одинокий документ цієї су- 
перечшхти. Немає дня, щоби черно- 
нецька хроніка не зазнач)вала: там 
на вулиці звалилася з голоду жінка 
на тротуар, там кинулася під трам-

жертву ромунською імперіалізму: мл 
знищену, висмоктану й ограблсиу 
Буковину. Цей страшний голод 
взявся за найбільше пригнічені та ви
зиску валі працюючі маси Першу 
«•ергу охопив голод бідну Гуцульщм- 
ну і безробітних, а ладі й широкі ма
си працюючих селян.

Гуцули завжди не доїдають, бо їх 
гірсьяа земля не родить їм ніякою 
хліба, лише худобі трохи паші, шо 
ледеи вистарчає до половини зими. 
На своє скунс прогодування зароб
ляють гуцули тяжкою правею коло 
ліса і дерева. Та господарська кри
за, що і спричинив капіталістичний 
лад в цілим > світі застановила ро
боти коло дерева цілком цього року. 
Ліс ие рубається, сплавів ие спуска
ється. тратакм не роблять. Гуцули 
ме мають д* заробити на хліб L.. пух
нуть si гинутьпаш

мамалиги
Пани жу

ряться. аби кукурудзу продати за
границею на корм для худоби,-і тому 
для людей у свойому краю не мають 

Та була раз хвилинка.
Не маючи зарібку і з недостатку 

власного хліба, селяце кинуться сти
хійно на панськГ лани і шліх лірі і 
треба серйозно рахуватися з завору- 

Влада

оду-кукурудзи. 
коли гадалося, шо держава прийде на

Обдуривши раз гуцулів, пустиласяпоміч голодуючій гуцульшмні 
донині ЛЮТОГО гпслала влада два ва- влада на новий підступ, аби відвер- 
гони кукурудзи до Вижниці для го- н>ти їх від революційної боротьби, 
лодуючнх гуцулів. Влада жадала за Вона заставила т. зв. Українську На- 
цю поиіч заплати і то більшої, як ці- тональну Партію, аби переводила 
на кукурудзи на торзі Виносила. Гу- збірку на допомогу голодуючим гу
цули не могли тому скористати з цеї|ц>.іам. Цим переслідує влада більше 
•помочі*, і влада продала ті кукуру- 

По цій "помочі*

шеиням голодуючих на селі, 
запобігає цьому загостренням стануУтеча перед гостями.

Минулі великодні свята були на 
Буковині вказівкою голоду на селі. 
На самі свята хати по селах були 
замкнені на колодки, а селяне крили
ся один від одного і від людей по 
полях, гаях, дебрах. Вони втікали з 
дому, щоби не принимати гостей, бо 
не тільки, що не було чим їх прини- 
матн, але й величезна більшість се
лян не мали в цей день самі то їсти. 
Хто знає гостнивість наших селян і 
привикання їх до великодиКх, зви
чаїв, тому скаже та утеча їх від го
стей, яку '’’страшну нужду селяне пе
реживають. Заробити нема де, 6а-

облоги та розташоваиням багато вій
ська в українській части Буковини 
Та чн це поможе? Чи військо не від
чуває селянської-братньої біди і не 
стане ще иа поміч селянам? Рево
люційні організації селян стоять чуй
но на сторожі і намагаються надати 
наростаючим подіям революційний

домучує зморених голодом гуцулів. 
Другий компаньон і прислу жник го

лоду — це Грабіжницька держава ру
мунської буржуазії. Вона мов і не 
бачить чорної нужди працюючих гу
цулів, і дре з них всякі данини й по
датки, витягаючи з-під голодних і за
мерзлих дітей останню дранку за но- Що ж то був за маневр клади з тн- 
дато* та здушує грубо й твердо вся- і ми кукурудзами? Партія українських 
кий протест Проти голоду, холоду й працюючих Визволенні відкрнла була 
кривди та обдирства, ба навіть не І гуцулам очі на причини їхньої чорної 

-Тише ' нужди, голоду й холоду.

ІІолерше, зводить боротьбу з 
ом до звичайної філянтрояічної 

акції, тільки" для заспокоєння першо
го голоду; подруїе. відкараскалася 
сама і увільнила своїх буржуїв від 
‘напасти* голодних, скеровуючи їх в

адзя до Галичини, 
прийшла влада з іншою “допомогою".
а саме видає гуцулам дозволи ходити

напрям.
Робітничо-селянська партія Визво

лення організує комітети боротьби з 
голодом з метою повести селдн до 
боротьби з причинами й вииоимика- 
ии голоду, яким е буржуазія і її лад.

з дітьми й ху
до Комітету Укр. Нацодне місце 

Партії; потрете, протегуючи цей ко
мітет, звільняється незамітно Й без

Людській мові бракує слів, аби
тикати гуцульське пекло чорни з
злиднів і голоду, в ікону буї дозволяє жалітися й нарікати ула і протесту від обовязку державної до- 

‘ їхню увагу на те, що кіпіталістн, -кі j ломоти голодуючим, і, почетверте, пагуцули опинилися шм самому дні. Лю жебрати дозволяє держава. д. м.



>ҐОЧ УСЯ ПРОМИСЛОВІСТЬ В ЗАСТОЮ, ВОЄННА ВІДДІЛИ Й ГУРТКИ ТОДОВИРНАЗУ! І 
ІНДУСТРІЯ В ПОВНОМУ ХОДІ ПРАЦІ КУПУЙТЕ НОВІ МУЗИЧНІ ТВОРИ!лами проти соціального птету. 

змальовує часи гайдамаччини.
Пан Потоцький роками саджа» 
на палі збунтоване “хамство".

І сотні своїх покірних рабів че
твертував при веселім пирі вм-

' мої шляхти, на очах своїх "дам *| Ш
мне І с швацьким гуртам набута більшу кількість них творів, книша 

знущався над невинними жінка- Д1П| w W1 ШІЯтоЛ ^ , т; хто 31„*№ь иоть « до - +
ми та дітьми селян. І нів рабів станс їх за 51-75; хто замовить на 5У00 — актам їх за $429; хто замовить 
злився в загальне повстання, л 51ЄЛЯ — актам їа за $7Лк ато замовить більше чим на 1Є доларів, тав

і селяни з вилами, сокирами, ко- актам ЗО процент опусту.
І сами боронили прав Бунтами| кі “>WIHi 1 «йвацькі гурта*, а згадано їхні днркеита, поаннні сейме

в порозунінніо зі своїми зарааамн заслати *о нас своє замовлємия і за- 
керували ватажки, які немалоct6t т w , рЬні нузнчві твори, «d ви тут прого-
наганяли страху шляхті. Панам .оптуємо. Ця катоде буде тре вата тільки через кілька татів. Тому ро- 
хотілося за всяку ціну знищити біта Ваші замовляєш сей час аби опісля не було запізно.

“ВОРНЕР” ВАС КЛИЧЕ!
ОСІННИП СЕЗОН ПРАЦІ ВЖЕ НАБЛИЖАЄТЬСЯ.

ПРИГАДКА ГОЛОВНОЇ КЕРРАДИ ТОДОВИРНАЗУ ЗА 
ПОСИЛЕННЯМ КАМПАНІЇ ЧАСОПИСУ “ВОРКЕР”.Торонто, Онт. Подібні Ла6о|хя торії працю 

Капіта-ііі-тнчна к-іатв заду- ють по усьому капіталістично 
туктьг* в економічній кризі, му світі Один Ф]<ажіузькнй 
З тієї кризи вона шукає вихо- сяеп заявив шп.іо «‘кі-іи-ріментів 
ду, намагається усяко увесь ПІ з тріб-тіівимн Газами, що гарна 
тягар зеалитя на плечі т|»удл воєнні ката є в посіданні Газу, 
іцях мас. За одинокий вихід1 який спричштє нездатність в 
в цієї економічної кризи вбачаєj думанні! й робить кожні, істо- 
для себе капіталістична кляса ту лпдгьку чи тваринну ідійо- 
у новій війні, цим |нмом у вій тами, позбавленими на певний 
ні проти Радянеького Союзу.

До тієї війни готується увесь 
капітали тичний і-віт. В кож

РОБІТНИЧО-Ф ЛРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ У ВІННІПЕГУ т амх отримай
з І.крони більшу кільккть музичних теоріє і шоби жата нагоду всім музич-

Місааь
■шсу а Канаді
вже ява тижні. Однак відділи ТОДОВИРНАЗУ ж подають зеїломлень

ДЛЯ цієї

м кампанію для робітничого члсопеш. «
лійськМ мові -Воркер*. Кампанія ця провадиться

•спіли зробити за то*
так

Товариші ні кампаній мусить бути переведена в кожні* місцево
сті де тільки я наші відділи чи гуртам. До цього так важливого обс
тану повнимо поставитись членство так, шо по скінченні кампанії, не 
Суло б ні одного члена та членкииі шоби не причинилися своєю ак
тивністю в кампанії за придбанням нових передплатників, відновлен- 

задягаої передплати та збиранням пресового фонду для -Воркер". 
Цю присадку ха* перечитають всі наші відділи І гуртки, а також 

кожний член зокрема. Прочитавши це. треба спитати себе самих, шо 
зробили за тих два тижні кампанії?

чаг цілковито розуму.
Вичислити усі ті страхіття, 

що їх готовить наступно війна 
ній країні йде посилене аброєн-1у нищенні, годі. Уеі вони вка- 
ня. Хоч уся індустрія й п|мі зуїтть одверто, яку загпбі.іь 
мін -.юність *й застою, воєнна ін труднішім масам готують іяпе- 
дустрія пранім, повним рухом, ріядісти світу. Саме й це по
прані». бсзпеїіеривно днями Й і ГОТІНЛЯ ВШ.ІІІШХ палячім ПОШІН 
ночами над готуванням воєнно-і но збудити до .дій іші|нжі маси, 
ю матеріалу до наступно! він Не важно, коли відбудеться 
ин. Вчені воєнні фахівці при- війна, але важно тс, чи іюбітни 
дуну муть найбільше вбивчі ма ча кляса вже готова поставити 
терії, вдосконалюють зброю. П рішучий опір, чи е готова по 

Ось недавно було знідомлен- вернути ІМПЄ]ІІЯ.ТІСТИЧНУ війну 
ня н " .ХІонт|и а.і Джорнал”, Що на ю|южани.ну — кляса проти 
в одній американскій воєнно- кляеи, Так, до топі й треба го- 
хемічнін лдбораторії пращ»: поритись робітничій класі. Т]»‘ 
понад 16,000 спеців над віцюб- ба мобілізувати свої розперте 
кою трійливих хемічинх |МЧО- шені СИЛИ В революційні орт 
вин вча<- війни. Нони вже ви- візшії, треба брати активну 
найшли такий трійлинпй плин, участь у всіх тих класових бо- 
якин можна вііяишитіі усю по І ях, шо точаться повсякденно 
живу й живі створіння на при і артуватись до ще гостріших 
сторі 7 МИЛЬ навколо, ЯКЩО ту виступів проти К.ТЯІ-ОВГО ВО[М>- 
|н‘Човнну пилинатиметьея лише[га трудящих.

провідників або заманути їх, 
перекупити. Часто були випад
ки, що провідники запродува
ли визвольний рух ПОЛЬСЬКИМ

МІШАНІ ХОРИ.

Завішаним — слова Шевченка, музика О. Тин ......................... .............
Голод — слова Погашена, музика Козятакого та Нова Атлантиці —

слова Сосюри, музика Козицького ............................................................
гетьманам ,але проте масовий! Дніпро реве — з барі тоновим сольом в супроводі фортепяну, слова
рух далі точився з ворогами. ;

25
Товариші! Відповідь мусить бути м словами, а ділами. Коли по- 

скінченю кампанії ми запитаємо ваш відділ чи гурток, шо він зробив 
для -Воркер-а", треба, щоби кожний відділ так гурток заговорили смі
ливо, шо зробили, а шо повинні були зробити.

Зараз, час короткий, всего тільки два тижні осталось для посилен
ня мряці в кампанії. Зробіть підсумки зі своєї проробленої праці, звер
ніть пильно увагу, де а недостачі в праці та зміцніть кампанію в остан
ніх двох тижнях.

Буржуазно-фашистський терор в Канаді. виголодж$ванн* робітни
ків та бідних фермерів, відкриті мораерства робітників, запроторені» 
кращих робітничих сил за тюремні грати, хай подадуть вам завзяття 
і впертості у цій кампанії, та поставлять кожного на пости робітничої 
миси цьої країни.

Головна Керуюча Рада ТОДОВИРНАЗУ закликає все своя членство 
підкріпити нампанійні позиції в другій половині жовтня для часопису 
"Воркер".

25

Чайченка, музика Сіамського ......................................................................
В трагедії “Сава Чалий" ви| Шалійте, шалійте, скажені ката — сл. Колесси, музика Я. Вахня нині

іренж. Верховинця............................................................................................
Вулиця — низка українських пкень, музика Ф. Колесси....................
Пролетарська пісня — слова Черкасенка, музика Ярославенка 
Заповіт (Як умру, то поховайте) — в супр. фортепяну, Арянж. Степенко ДО 

рух боротьби йде далі, а гайда-1 Ми сини могутньої країни — сл. Вартового, муз. Ярославенка; Гей Січ 
мацька громада свій присуд да

.75

Д5побачите один із сотні таких
ІДОепізодів, де провідник зраджує 

повстання селян. Помимо того. да

іде — сл. Франка, муз. Ярославенка, Ой, та зажурились — слова.
Купчингького, муз. Ярославенка. Ціна ....................................................

Ой ішли нааті славні запорожці —- муз. Вахняннна 
Марселем — слова і музика Руже-де-Ліля (1792 р.), перекл. Вороного, 

арянж. Верховинець ................................... і.......................................

2Uля: “громада наша смерть при
судила й виповнить присуд до
громадський. Ми взялись
"Прашай! Краще гнити тобі в Обжинки — низка народні* пісень на хор мішаний в полученню з хо-
землі, а ніж з ляхами в купі н ; Р»*и жіночими, солями І репітаціею. Уложив Ф. Колегсж ..............
наші голови меча здіймати і н.і Жмі6ний “Р“ - Кжпельгородського, муз. І арянж. Верховинця Д5
Лрчиегтя нс ьомх гній іядськиііі Й Т* журилнеь Стрільці червонії - слові І музика Р. Купчниського .1» безчестя всьому свої лядський Сонц, по Ht6i колу,. „ „уз. я. Ярославенка

■ИММИМН Так

д$
ГКР ТОДОВИРНАЗУ.

ІД»

допомогою членів КРОЛ і ТО- наших масових організацій від- 
Д0ВИРНА:$У перевести плян неслись досить добі»' до цієї 
праці в діло. Купили ґрамо- справи, а зокрема нововступив- 
фон за 830.00, виробили на ньо- ті члени, шо ходили по кемнах 
го продажні тикетіі по 60 цей- поміж робітників і вияснювали 
ті в і стали |кізповеюднюватн їх. їм справу поліцейського теро- 
!$а 1 дні вже не було пікетів, ру та потребу оборони робітнн-

д»рід тут розмножувати Сон — сл. Грабовського, музика К. Стеденка.................................................
кінчиться пєса, так відплачува-j Титар (музична картина) на хори мішані | мужеські з солями: сопра

новим, теноровим і басовим. Музика Б. Вахняннна 
Заповіт Т. Шевченка — Басове сольо в супроводі двох хорів І орхестри.

■ Музика Вербніїького .......... .....................................*..................................
Всього того не можна пере Дністроаанка — хор мішаний з сопрановим сольом при супроводі фор-

повісти, можна лише побачити | тепяну. Музика С Людкевича. ....................................................................
Його. і Садок вишневий кодо хата — сл. Т. Шевченка, муз. Б. Вахняннна

У перетику ходила — в супр. фортепяна. Сл. Шевченка, муз. Вахняннна 
Пролетарська пісня — слова С. Черкаленка. музика Я. Ярословенкж . 

36 перші приступили ДО ПІД- j [ ей по горі — слова Ю. Федьковича, музика М. Вербицького
ГОТОВИЙ вистави на відкриття Дивувалась зима — (Франк»), муз. Я. Ярославенка......................................
ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНУ. Бо Непереглядною юрбою — (Франко), муз. Д. Січинського

Чого мені тяжко — (Шевченко), муз. М. Волошина ...................................
Як ніч мя покриє — з теноровим сольом — С Людкееич
Даремне пісне — а капелдя Д. СІчижьнй .......................................................

за працею ударників на гуляли, гуляли, гусли розривались (Феаькоаич), муз. Нижанкояського
інших ділянках, той знає, що На аоді — музика Меидельсонв ...........................................................
вони своєю енергійною працею ХоР підземних ковалів — (з містерії “Зоряний вінець" В. Пічовського) 
проробили немало. Ті ударники 3 Ф°Ртеп«иом, С. Людкееич
віпять шо укоаїнсі ке побітни- ІЄЙ *то на сві,і ~ 3 6*РІ™иовим сольом - слова І. Франка, музикавірять, ЩО українське рооїтни В. Безкоровайного ..........................................................................................
цтво Вінніпегу візьме масову V-1 ІПахтярі — з фортепяном. Слова Черкасенка, музика Г. Хоткеанчж. 
масть у виставі і тим самим Заграй кобзарю — з фортепяном. Слова X. Рабоконя, муз. Верховинця 
дасть більшу охоту до творчої д° 6ою! у Петрівку, Як бнм знала і Три шляхи — слова Імузнка

L Воробкевича ..................................................

1
гайдамаки народнім зрад* | їлолися

никам
Д»

Никл одного агроп.іина доїї протягу одного тижня ми 140! кляеи 1 11 вожтя, компартії 
непі їй зібрати $30.80. На Гра

ЧОМУ ТРЕЙДС ЕНД ЛЕЙБОР НАВНСИЛ В CACHA- мофоні ми заробили $2о.оо, таї. ! (Замітка редакції : робкор по
' типі пдр *ос ПП НА PTPADlMVklMMX "W усіх грошей ми придбали j да» ниарі з дописом сиие ймен-

« УПІ ДЯ!» ФсО.ии пЯ иІ AVHiJ ПІЧИА $60.80. Г|м>ші ті шн лано до ні» жертводавців. Та ми місти
головного офісу КІ*ОЛ в Торон мо лише загальну суму збір- 

(’лід зазначити, що членні ки.)

2(1Робкор h'llh' 25Ударники при ТОДОВІ1РНА
да
л»
л»
лі
зони перші приступили в цьому 

році на робітничу сцену. Хто 
слідив

Саскатум, Сагк. цц вже виступає на політичну
На останнім засіданню місько 

їх* Трейде енд Леібор Кавнсил 
ішасигнунано 26 доларів в ко- 
риі’ть страйкуючих майіо-рів у 
І-з-ті-ваи, Саск. Таке рішення 
запало після того, як голова то
го табору іі|ючитан від МІЖЖ 
листа й телеграму, в яких го
ворилось про конечну потребу 
фінансової допомоги страйку 
юним і щоб не допустити туди 
сксбів. Наші репрезентанти 
піддержали справу допомоги, 
після чого секретар вкаив про 
стан каси й зробив внесок ви
платити 26 доларів, хоч за
явив, шо то. дуже мала поміч, 
одначе все те, що моакна зроби 
ти. Г’опіюзентаптн різних юній 
одноголосно заявили, що поста
раються, щоб їхні льокалі теж 
гнелали щось на ту саму ціль.

Позад і тієї “іциростш й добро 
ти" цього табору криється щось 
більше ніж “симпатія”/ до 
ст|шйкуючих. Ми знаємо, яке 
відношення мають ці фейкери 
до революційного |юбітництва.
Нараз надходить осінь і відбу
ватимуться міські вибори. От
же, деякі З ЦИХ фейкерів хо
чуть нрішодобатнсн робіїнп 
цтву заечасу, щоб вчас виборів 
мали чим заманювати виборцям 
очі, мовляв, й ми помагали 
еірайкерам помимо того, що 
страйк був під п|юводом ВЮЛ.
Також дехто з членів цього та 
бору злучились зі Злученими силами за ту працю 
Фермерами Канади ісасксчс- вали плин на засіданні членів
нанемса секція і, бо ця орґані-ш- Групи К11К і постановили за) вірили, що каш арештують кс

-..... - - - ріпників Комуністичної Партії
................................................................................................... Канади, то цим вони обс я ііляті,

Е га обезб|юять [юбітничу клясу

Л5
арену і н надходячих ировін 
цїональннх виборах ставитиме 
своїх кандидатів на послів.

Та іюбітнпкп іі бідняцькі фар 
мері вже не дадуться зловити 
на виборчі вудки цим зап(М)дан-
ШШ
голова Незалежної Партії Пра
ці (тут вже є зародок цих зрад 
никіні на питання робітника,

ли
Л5

ЗІБРАЛИ $102.25 НА ОБОРОННИЙ ФОНД НПК м

.75
Савт Поркниіайн, Онт. Канади іі вона смирненько піде 

на Жертвеиник голодової гмер- Л5
На однім масовім вічу. ('таратіям робітничих орі'а- 

нізацій, під проводом КІ’ОЛ, в 
нашій місцевості! і творсно ко
мітет для несення фінансової й

до
ти до

Та на цьому помилились уря
ди канадські на чесгі з Бенетом.

Робітництво не тільки що не 
ішачо духом після арештуван- 
ня провідних товаришів, але 
іце більше обєднало свої no.ni- 
ції ДО бО|ЮТ!.бп її]юти Бснето- 
вої голодової політики. Доказом 
цього, говорили бесідники, є 
сі оіодіїішні масові демонстра
ції канадського пролетаріату Іі 
бідного фермерства, як протест 
проти арештуиань, п]юти забо- 
роии зібрань, п]юти ]н'йдін на 
помешкання передових товари
шів та робітничі інституції.
Оці

сі Канади.
Наприкінці віча було прння- 

то гостру резолюцію протесту 
з домаганням випущення чле
нів полкому на волю, скасуван
ня 78 секції кримінального за
кону, за свободу слова й зі
брань. Присутні" приняли ре
золюцію одноголосно повстан
ням з місці,, а бесідники взива
ли, що коли пани не вдоволять 
нашого домагання, [юбіітництво 
прийде другим разом з подвій
ною силою іі закидає уряди 
своїми резолюціями домагань.

1-Мпраці на ку.імгурно-освітнім та 
політичнім полі. Ударники ра
до повітають робітників в су
боту в Укр. Роб. Домі.

ЖІНОЧІ ХОРИ.чи ця партія має щось спілі, 
ного з Лейбор Парті в Дні лії, моральної помочі.арештованим 
сказав, то так. Тоді той робіт провідникам МІК. Комітет роз 
ник сказав, що Мекдоиа.ід зра- Г0РИУВ свою діяльність на иш- 
днв робітничу клясу, і, чи ця j ІЮВУ скалю й при помочі місце- 
організація і НІНІ) не ]мібнть Н|,х робітників і робітниць вже

>ібр&в і віи-лав до головного 
“не мали наго КІ’ОЛ $102.26. На ру-

Днвувалясь зима — (франка), музика Я. Ярославенка 
Дві хмароньки — (Олесь), музика Я. Ярославенка
Сон — слова Шевченка, музика І. Левицького ..............
Ніч — слова Черкасенка, музика Я. Ярославенка ..........
Під весну — слова Завадовича, музика Безкоровайного
По вулиці вітер віє — (Шевченко), І. Левицький ..........
Реве, гуде негодонька — (Л. Українка), Безкоровайний 
Соловейковий спів — (Л. Українка, Безкоровжйний .

СОЛЬО С П

Ар—н

МИ БЕРЕМО УЧАСТЬ У ВСІХ 
КЛАСОВИХ БОЯХ

п* саме? То голова (Вол > ска
зав, що ми ще
дії” ірадитн іюбітництво. То ках комітет має пару 
ді присутні добре його виєм і- ток лолнрін. а окрім того Щ«‘ * 
яли й деякі вигукнули, що іі

іеея-
в и .

І рстхен за злрялкою муз. Шуберта. Сопранове сольо » супр. фортепяна 
Ьаркароля — Сопранове сольо в супроводі фортепяна. Муз. Шуберта 
Дивлюсь я на яснії зорі. — Слова Л. України, музика Стеценка. Для

контр-альта .........................................................................................................
Місто. — Сопр. сольо або тенор в супр. фортепяна. Музика Шуберта,

слова Г. Гайне .....................................................................................................
1 Рибалочка. — Сопранове сольо або тенорове сольо в супроводі форте

пяна. Музика Шуберта ..........................................................•.....................

Венкувер, Б. К.
В наших масових організаціях 

праця за останних пару місяців е 
замітною. Ми беремо участь у всіх 
клясових боях, а так само й освітної 
праці не покидаємо. На днях у на
шій місцевости за ініціятивою парт-

^5заряджено ряд підприємств в 
користь згаданої цілії. Внгля 25не дістанете тієї нагоди.

Степюрій ди є, 
їУьі-я

що повнеша сума иодво- 
Як на цю місцевість, цс 

досить поважна сума.
Робітництво свідоме того, що 

тільки д]іужньо о]іГанізованнм 
фронтом можна вибороти люд
ські прана й воно щн|ю жер
твує свої лепти на оборону про
відників ІЮбІТНИЧОГО руху.

Па ЗО в е р е е н я склика

ло

251! Є ВІДПОВІДЬ панівній кляЗІБРАЛИ $30.80 НА ДОПОМО
ГУ КОМПАРТІЇ аьфракції і ТУРФДім зорганізували 

польських робітників до Польського] ВпеРЄД— Сопр. або тенорове сольо в супр. фортепяна. Муз. Шуберта 
Робітничого Товариства, до якого Я на кватнронці сиджу - Сопранове еоаьо і супроводі мужеського

' хору. Музика Людкевича.................................................................................Фицрой, Онт.
Ми довідалися а робітничої 

преси про ншіад поліції на ким 
партію й іааін‘штування чле
нів паї кому

давступило 25 членів на першому масо-1 
вомV вічу, що відбулося « цій справі. Ой нагнувся дуб високий — Барі тонове сольо в супр. хору 1 фортепяна.

Музика Гайвороне ького ................ ............... ...............................................
Де ти бродиш, моя доле — Дует на тенор та барітон в супроводі ф8р-

тепяиа. Музика Кропивницького ................................................................
Ой вербо, вербо. -- Тенорове сольо в супроводі фортепяна. Солва Па-

човського, музика Людкевича'....................................................................
Колискова. — Сопранове сольо з фортепяном. З паси “Дядькова Тонова

хата”. Музика Ю. Мейтуса ........................................................................
Задумав дідочок. — Сопранове сольо. Музика Ю. Мейтуса. .....................
Айстри. — Тенор сольо з фортепяном. Слова Олеся, муз. Новосадсьаого 
Осінь. — Сопранове сольо з фортепянбм. Сл. П. Тичини, муз. Верьовки 
Юний лад. — Меццо-сопржно. Слова В. Еллана, муз. Ф. Богданом. .... 
Коли б то ти могла. Соп ран. Слова О. Толстого, музика В. Косеика ..
І рідний край. — Соп ран з фортепяном. Сл. М. Філ ямського, муз. Оииді 
Буря. — Барітон або бас з фортепяном. Сл. О. Коваленка, му?. П. Сениці 
Хі-ха~. ха-ха. — Барітон з фортепяном. Слова О. Неприцькою

музика П. Сениці ...............................................................................................
На майдані. — Бас з фортепяном. Слова П. Тичини, муз. В. Косеика 
Я ждав тебе. — Сопран з фортепяном. Слова А. Апухтина, муз. Косеика 
Співа зима. -- Сопран з фортепяном. Слова С. Єсеніна, муз. Косеика 
Весняний день. Сопран з фортепяном. Слова Б. Сілаова, муз. М. Коляди 
нечко — сольо, 3. Балда да — хор, 4. Танок — фортеця німо. Музика К.

Богуславського ...................................................................................................
Мкяцю-князю. — Тенор з фортепяном. Слова L Франка муз. Лисенкж

J5Українські і взагалі всі славянські 
робітники у Венкувер, заінтересува
лися робітничими організаціями біль
ше, як будь коли перед тим.

До УРДШколи ходить зараз більше 
дітей, як колись. Одне шс нас галь
мує в розмаховій праці. Ми витра
чаємо дуже багато часу Й енергії на 
те, щоби сплатити дові, який тяжить, 
ще на місцевому Укр. Роб. Д<Жові. 
Мусимо так робити, інакше, втрати-- 
ли б оцю робітничу пентралю, до 
якої згромадилися робітники майже 
всіх народностей \ Венкувер.

Наше фінансове положення дуже

да
Чекали ми на ті 1,0 шім же комітетом масоне ві 

че, де бесідники вияснили те дадієти, на які іаиовідалось мн<ч)- 
ну збірку оборончого фонду. /Іі : п*‘1,*іпни> ситуацію, а 
ети наспіли до нас і робітники ; піше вони вкапували, які спо
ту тешпьої місцевості, а зокре-р оби боїкітьби підбирає: буржу- 
м а члени КІШ ваялш ь усі ми “ «я проти робітничої кляеи.

Виирацю-1 Бонн говорили, що ломініяль- 
пий і провінніона-тьні уряди

наиголов
ло
20
20
20

*
2»Ц'*й вислів присутні прива

ли і и(ту;ііяімом оплесків, на 
чому віче аакінчилось.

25

25
25Робкор критичне, але нам не- хочеться віри- 

ти, щоб воно було безвихідне, бо 
справою довгу турбується увесь 
брнтіш колумбійський класово свідо
мий революційний пролєтаріят. На 
днях ми закінчили продажу тикетів на 
забаву, на якій малося дати дві наго- 
роді: іьот V Венкхвері припав віди ] <їкжь-Яиь Бжлладі і фортепяном. Слова В. Сосюри, муз. Дивєвського 
лові ТУРФДім у Венкувер № 179. А Неясний образ. — Сопран соло з фортепяном. Стопа В. Поліщука, 
А льот > Принц Руперт, тов. П. Гай ]

V ід* А. 717 Джпрджія На вулиці. — Сопран з фортепяном. Слова В. Сосюри, муз В. Борисові

ШГ НОВА КНИЖКА 25I --------------------------------------------------—

І ПРИХОДЬТЕ НА ПЄСУ “САВА ЧАЛИЙ”,І ЇЇ ГРАТИМУТЬ ЦІЄЇ СУБОТИ У ВІННІПЕГУ

Â0
да

УЧІТЬСЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ! 20
25

Якщо ви не знаєте по антлійськн говорити, так сейЧас беріться 
Якщо знаєте вате троха розговоритися, так старайтеся Вінніпег, Май.

В суботу, 17 жовтня ударнії- 
З ки при ТОДОВИРНАЗУ став- 
З .іять цікаву та займаючу траге- 
3 дію, що П написав український 
З драматург їв. Тобілевич. Хто з 
З глядачів мав негоду бачити 
З другі штуки Тобілевича, напев- 
5 но не nponycmtb нагоди, щоб 
s, не піти подивитися на цю пєсе, 
і яку зараз ударники підготоз- 
3 ляють. Тобілевич 
З майстер-драматург, вміє влуч- 
3 но зкомбінуватн побутовий мн- 
5 стецький твір, який ніколи не 
1 тратить своєї варости. Дивити- 
3 ся на твір Тобілевича, здаєть- 
3 ся, гей-би картини, передавані 
І; за поміччю аматорів, є дій- 
3: еннмн фактами акції, а не теат- 
8 Ра-'ьною виставкою.

до науки.
добре опанувати англійську мову і замовте собі помічника

Про самого “Саву Чалого". 20Музика Б. Новосадськото
.31)Не має українського робітни

ка. якому не було б відомо про
дачу кові 
Ст. Е. у Венкувер, Б. К НОТИ НА ПООДИНОКІ ГОЛОСИ.

Маємо на складі видру ковані поодинокі голоси деяких пкень, які можна 
набута по дешевій ціні, бо тільки 5 центів за один голос.. Замість того, що
би днркент розписував партитуру на поодинокі голоси І тратиш час, то кра
ще замовити собі ните подані пісні І цим заощадите на гроамх І часі.

Пісні розписані на поодинокі голоси слідуючі:
1. Ой вербо, вербо і За горем качки пяішута.
2. На вулиці скрипка грав.
3. Прапор червоний.
4. Ой летіла зазуаемька.
5. Вічний революціонер і Разом товариші в ногу.
6. Ой горе калині і Орав мужик край дороги.
7. Коваль.
Всі замовлення засилайте разом з грішми

ПРАКТИЧНИЙ ПІДРУЧНИК АНГЛІЙСЬКОЇ мови у*При нагоді хочу в імени будівель
ного комітету дати признанні всім ;

те, що польські магнати, шлях
тичі. на спілку з українським 
реєстрованим козацтвом гно
били українських селян довги-

уоваришам, і товаришкам, що прода
вала ті тикети та всім робітникам і 
іюбітнниям. які купували їх. Хоч ця 
забава не принесла дуже великої су
ми, але на теперішній час вона чи- ] 
мало помогла справі довгу. Ми ві
римо, що вже не довгий той час, ко
ди ми вже остаточно збудемося цего 
довгу, а тоді зможемо віддати весь 
свій час і свою енергію виключно 
класовій боротьбі й освіті.

ШШНІІК ТА ГРАМАТИЧНІ ПРАВИЛА.
Цей підручник і словник, автором мого є лроф. І. Поліков- 

сьхий складається з мох часте* і а авізний на Радянські^ Україні. 
Він « одним з найкращих підручників до виаченна англійської мови, 
яких ма мали нагоду бачити в Канаді до цего часу. В неиу а 240 
різних лекцій з сотнями різних ілюстрацій. Він має 2** сторін 
арму а словник других 124 стороні друку. Формат 9Х6Ч и*п». 
Словник « включений до підручника.

Хто бажає таку щепу книжку купити, нехай робить хам!.вагітні

рокахаи. Час-від-часу селяни 
повставали проти гнобителів 
масовими повстаннями під

ми

проводом різних ватажків, во
ни завзято боролися проти 
гнобителів, як чужих, так і сво-

3
^«>6рИ>ї

ЇХ.на неї сейчж, бо наклад в вас є ограмнчений. * таку адресу:
Іван Мартин.Українська історія, густо за

писана такими бунтами.
ШНА ОДНОГО ПРИМГНИКА виносить %\ж

Посилайте ваші замовлення або saxo діть до: WORKERS AND FARMERS 
BOOK STOREАвтор драми, якраз взяв за КапїпяЬм робить з часопя 

тему той один момент з тих da капіталістичні оїдирее»
сотень подій в песі “Сава Ча

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

WINNIPEG, MANITOBA600 SELKIRK AVENUE
для бастеє, знаряддя

лни". Тут ілюструє він бороть- пгчіа І знаряддя одурюване» 
бу селян з польськими февдл-*

600 SELKIRK AVE WINNIPEG, MA*.I І («МИШІЇ НДНОВІЮЙТЕ ЙЕРЕДШП М ‘Ж № МІГінші

Число 124. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 15 ЖОВТНЯ 1831. Сторона 5.
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J ЛИСТУВАННЯ РЕДАКЦІЇ. = HHiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiinmiiiitiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiitiiiiiti:t
IНА ВІДКРИТТЯ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНУ! КОНЦЕРТИЮ. Т„ TrAjoptoM. Саск. — Домк S 

про скебів. шо їх прогонили маАнері. Е 
вже 6>1 помішений обширміше На 2 
сторінках 'УPB*. Писати про те са- ? 
ме шераз, ийве і тому ваш допис і _ 

іеідомляйгте частіше Про 2

УДАРНИКИ ПРИ ТОДОВИРНАЗУ У ВІННІПЕГУ 
----- відіграють------- «і

Т ни Лізи ПоповичВ СУБОТУ, 17-ГО ЖОВТНЯ 1931 РОКУ містимо, 
дальш V боротьбу сіра* ке рів

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ І ПРОГРАМА НА МІСЯЦЬ ЖОВ- 
I ТЕНЬ В УРД У ВІННІПЕГУ

Петро L К ий. Саскатуй. Саск. —
і * Нормі ‘Геть b наглими катами" *ні- 
' чим не схожий на вірш. От хоч би 
• саме початкових 4 стрічки:

! >< "Геть із наглими катами,
’ Геть з підсудськими звірини 

; ; Ссеободити політьязнів 
4 »! Що сидять за кратами..."
' І Хиба ж це можна звати віршим ?

ДОКТОР Й. ПЕГАСТ-ка ЛІЗА ПОПОВИЧ дасть цього тижня у Вінні
пегу й окодниі ряд КОНЦЕРТІВ. Ці концерти відбу
дуться в такому порядкові:

трагедію la. ТобОйвмча (Карпеико Карий) ж 5-ти діях 
та 16-ти відслонах п. в.: ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР 

На»-
до беа-І новіші електричні1 ЩО БУДЕ ВІДБУВАТИСЯ В МІСЯЦІ

ЖОВТНІ В УРД У ВаіНЕГУ
Е Вечорами в 8.15 годині будуть до- 
Е повіві в Укр. Роб. Домі на такі теми: 
= М жовта, в середу, — “Соціальне 
Е забезпечення два безробітних"
Е: 16 жовта, в тгтнцю, — “Заідом-
= лення з політичних її* в останньому

S 19 Жовта, в понеділок, — -Жіночі 
Е організмі! в Канаді І їхні впливи".
Е 21 жовтні, в середу, “Радянський 
= Союз в третьому році пятирічки".
Е| 23 жовтні, в пягаицю, — -МІжна- 
Е родні політичні дії в останньому 
Si ні”.
2 і 26 жовтня, в понеділок. — “За ма- 
2 j сову дисципліну членства наших ор- 
ЕІ ганізацій."

28 жовтня, в середу, — “Політичні 
партії в Канаді."

ЗО жовтня, в пятнито, — “Міжна
родні політичні дії за останній ти
ждень".

Сава Чалий В ЧЕТВЕР, 15-ГО ЖОВТНЯ 1931 РОКУ Ê

Бачите самі, одне одною не трима 2 
змістом ніяк Пишіть краще •

» звичайною формою, оповідною, це Е 
’ простіше й лекше І Іншії ь про жит- Е 
; тя робітників і безробітних та про ті Е 
► класові бої, що йдуть таки > тій самій 2

Учасник віча, Едмонтон, Алта. —,2
Каш допис про масове протесіаційне Е
віче проти ІіулЬС-KOI ‘ ' терору Ліспів Е ПРИХОДІТЬ МАСОВО!
тою самою дня, uv» й допис на ту 2 -
C..MV темі від робкора ТОДОВИРНА- ЯмипшіМИИМНИИИИМШІИНІІІИНИІИИІИИШШІІМЦНІІШІЖІІІИІИІІІИІІИІІІІІВ
ЗУ. Саме тому, що цей мітінг скли- =

перечні недуга.
в УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

В ПЯТНИЦЮ, 16-ГО ЖОВТНЯ 1931 Р.
ДР. Н. ЛАНДІСу ВОРКЕРС СЕНТЕР У ВІННІПЕГУеться

Песа грається перший раз на сцені Українського Ро
бітничого Дому. Песа побудована на тлі боротьби укра
їнських селян з польською шляхтою. В грі цієї песи ви 
побачите, як шляхта з п ГІотоцькми знущалася над 
селянами. Селяни повстали проти гнобителів, криваво 
боролися з ворогами. Песа малює Історичні часи гайда
маччини. Участь а грі приймає коло 50 добре підготов
лених аматорів. Зміст песи цікавий та займаючий, гли
боке вражіния для глядачів.

ПОЧАТОК В 8.30 ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ.

ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Ехс - рей машина Електричні M3 
шини до лічення недуг. Спеціаліст 

по венеричним недугам
а»7 О^ОА8тМ^ТО,ОНТО

В СУБОТУ, 17-ГО ЖОВТНЯ 1931 РОКУ
в УКР. РОЬ. ДОМІ В СЕЙ HT БОНІФЕИС

’ ; місцевості, ле перебуваєте Програма концертів дуже БАГАТА й ЦІКАВА. Весь 
прихід з них піде на бойовий фонд комуністичної партії. 
ПОЧАТОК ВСІХ КОНЦЕРТІВ В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ

ВСТУП: 25 ЦЕНТІВ

тмж-

I УКРАЇНЕЦЬ
ДР. Ю. ДРАГАН

M O.. С.М.. L.M.C.C.
Лікар, Акушер І Оператор 

Чаен Домініальної Ради ЛР арів 
аоз CANADA eUlLDINO Ьз.е.хоои, Sa.k 
(Коло сіенарської стацЛ)

ВСТУП ДЛЯ ДОРОСЛИХ 25 Ц. ДЛЯ ДІТЕЙ 10 ЦЕНТІВ кап відділ ТОДОВИРНАЗУ. містимо! 
допис, робкора вперш\ чергу Дума
ємо, що й ни поюдиіесь в тому з

ІСТ КИЛДОНАН. МАЙ.
“МАРІЙКА" кідоіраєтьси старан

ням Драмспіві у ріка при відділі ТУРФ- 
Дім в Іст Килдонан, Ман в суботу, 
17 жовтня, н Укр. Роб. Домі в -1er 
Килдонан. В цій драмі приставляєть
ся боротьбу робітників і селян л по
міщиками на великій Україні іти 
кінці 1918 і зпочаїком 1919 р. р. Річ 
діється в селі де є велика цукровар
ня ця Волині. 11 и Драма .виставля
ється в нас перший раз є бажаним 
щоби кожний робітник і робіїниця 
побачили її. В цій драмі вере участь 
великим числом аматорів з великими 
путовими сценами. Уриходіть гро
мад но! Вступ лише 25 ц.; для дітей 
10ц. Початок о юдині 8 ЗО вечером 

Мистком.

ПОВІДОМЛЕННЯ
НАВЧАЛЬНІ КУРСИ ВІДКРИ

ВАЮТЬСЯ:
15 жовтня, в четвер, — Курс нав

чання англійської мови.
16 жовтня, В ПЯТНИЦЮ, — Курс по

літичної грамоти.
КАМПАНІЯ В МІСЯЦІ ЖОВТНІ:
Від 10 жовтня починається кампа

нія за книжкою до мандрівної біблі
отеки.

ДР. ІВАН 0Р0БК0ВІННІПЕГ. МАН.
В. Руснак. Нелсом, Б. К. — Ваші j МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу ТОЛОКИ Н- 

дописи дуже нечиткі, хоч почерк І НАЗУ у Вінніпегу відбудуться в не-
письма вправний Не пишіть так по , Д‘ЛІ°. 18-го жовтня, в Укр. о . ; омі 

. . к . Нових членів радо вітаємо. Початоквязаио слово до. слова, відділяйте
слова певними відступами. Саме й то
му годі віднгмфрх вати ваші дописи і 
вміє і ній їх на сторінках "У PB".

ПРИХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ ДО УРД! ЛІКАР І Хірург 
ЕКС-РЕП ЛАБОРАТОРІЯ

207 MOSER RYDER Bld*., 
Mlit Street, Edmonton, Alt*.Keppaaaв год. 2.15 пополіднн

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ У ВІННІПЕГУ

відбудеться--------

СЕИНТ БОНІФЕИС, МАН.

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТМАСОВИМ МІГШІ робітників і ро
бітниць в Сейнт .Боніфейс, Ман., від
будеться в неділю, 18-ю жовтня, в 
год. 8.30 вечером в Укр. Роб. Домі. 
Мітінґ скликається старанням всіх 

ля дують, треба аж догадуватись. Та- укр. масових робітничих організацій, 
кі неарозуміли дописи, а здогадливі, На цім мітінг промовлятимуть това

риші з Вінніпегу й місцеві про зна
чіння Робітничого Заломогового То
вариства. Приходіть і вписуйтеся до 
Роб. Зап. Т-на.

Освітком кличе усіх робітників і 
робітниць масово прибувати на до
повіді й навчальні курси. Не вигра
нуйте намарно часу, поглиблюйте 
своє знання, воно зараз дуже по
трібне вам в класових боях.

L С Сарні, Онт. — Важко зрозуміти 
змісі вашого допису. Пишете за *ко- 
лідникін", а яких саме, де вони ко*

ХІРУРГ-ОІІЕРАТОР.
Урядує від 2. до 5. і од. пополудяї 

Телефон до офісу: 22 633 
Телефон до жому: 202 461 

OYD BLDG.. WINNIPEG

В НЕДІЛЮ, 18-ГО ЖОВТНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ 412 В

ПРОПАҐАНД0ВИГ1 МІТІНГ Освітком.ВІДДІЛУ
РЗТ в Іст Килдонан, Май., відб\ 
деться н неділю, 18 жовтня, н Укр 
Роб. Домі. Місяць жовтень 
сяць кампанії за здобуттям членства 
до РЗТ. Приходіть. Вписуйтеся за по
ловину вступного. На мігінгу Кисту
пить з докладом п|>едсіавннк Голов
ного Заряду. Початок в год. 2.30 no

ta ряд РЗТ.

годі містити. . Пишіть простішою мо
вою, не поетизуйте, то й допис буде 
зроз> міліший.КОНЦЕРТ КНИЖКА 576 СТОРІН ДРУКУ 

ЗА .50 ЦЕНТІВ.
Книжка “Широким Кроком" 

в гарній оправі, 576 сторін дру
ку і з малюнками коштує тілі*. 
ки 50 центів. Сама пересилка 
цієї книжки коштує 18 центів. 
Книжка “Широким Кроком" 
поділена на 7 розділів як слі
дує: “Сільське Господарство", 
“Промисловість", “Рад. Союз 
в капіталістичному оточенні", 
“Шлях до жовтня", “Транспорт 
та засоби звязку”, “Єднання” 
і "Радянське Будівництво”.

Цю книжку повинен мати в 
своїй бібліотеці кожний свідо
мий робітник і фармер, бо во
на є збірником наукових, полі
тичних і економічних статтів та 
розвідок.. Цю книжку прода
валося по доларові, а тому, шо 
ЦВК має їх тепер тільки одну 
сотню на руках, то ми рішили 
випродати її по 50 центів за од
ну. Замовляйте, товариші, цю 
дорогоцінну книжку для себе 
і присилайте разом з замовлен
ням 50 центів готівкою або 
стемплями. Замовлення приси
лайте на адресу:
UKRAINIAN LABOR FARMER 

TEMPLE ASS N
Cor. Pritchard & McGregor Sts. 

Winnipeg, Man.

Бувший стрілець, І. 3. Содбори, Онт.
— Допис J минулих визвольних боїв 
занадто загального характеру, в ньо- 
м\ немає ні одного наявної о флкі і 
про те. шо ви пишете. Такі дописи, 

і змістом голослонні, не цікавлять чи- 
іачін. про це й ви самі знаєте. Все ж 
такн, ви пишіть, не відставайте.

ТРАНСКОНА. МАН.
ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА устроюеть- 

ся сі.іранцям зарядів відділів ТУРФ- 
Дім, Жінсекції й Секції Молоді, в су
боту, 17 жовтня, в Салі Укр Роб. До
мі. Проситься всіх українських ро
бітників і робітниць прибути на цк> 
забаву і ромадно Ті спільно по товари
шки забавитися Члени і членкині ро
бітничих організацій повинні прибути 
на цкі забаву обовязково.' Вступ ли
ше по 25 і 10 ц. Початок в юдині 8-ій 
вечером. Приходіть громадив 
ходіть на чус!

В концерті візьме участь мішаний хор та інші ми
стецькі сили.

полуднії.

ВЕЛИЧАВИМ КОНЦЕРТ в Укр Роб. 
Домі н Іст Килдонан, Ман., від
будеться н неділю. 18-ю жовтня, в 
год. 8.30 вечером. Програма баї ата 
й цікава, бо складається з різних то- 

Приходіть самі й иличте своїх 
Вступ за до-

ПРИХОДЬТЕ ЯКНАЙЧИСЛЕННІШЕ. 
ПОЧАТОК О ГОДИНІ 8.34) ВЕЧЕРОМ.

сусідів та знайомих, 
бровільними датками

Т. Ч—к. Торонто, Онт. — Вірш про 
патріотін і оді містити. Змістом стра
шно бідний, формою жахливий. Пи
шіть звичайною мовою про безробіт- 

II ія. визиск праці,* класові бої. що 
] ; проводяться в Торонто й по інших мі- 
» • сцевостях* де перебуваєте. Не ви- 
! ! лумуйте змісту тд теми ваших доли- 
' ' сів (з історії лемківщини), а пишіть 
« > про усе те, що бачите навколо вас, 
і ► лишіть про усе сучасне, а не тисячі 
' ’ років в минулому., Це цікавіше і з
* 1 і більшою користю. Повірте.

Марков, Ред Лейк, Онт. — Про чор- 
норизних "жеребців" в Горохові, на 
Волині не піде. Таких є скрізь повно. 

\\ \ Писати пін» усе те годі. Чому не пи-
• » шете про життя сЬоє Й ваших ювари- 
( ► шів-робіїників тут? Зробіть це. Пи-

ВЕНКУВЕР, Б. К.
ПОВЧАЮЧЕ ПРЕДСТАВЛЕННЯ в

3-ох діях, інсценовка нарису М. Ґор- 
кого п. н. 9-ГО СІЧНЯ відіграється в 
суботу, 24-го Жовтня, в год. 8.30 вече
ром к Укр. Роб. Домі у Венкувер. 
Прихід з представлення призначений 
в користь “Воркера". Ціль гідна 1*>- 
перття всего робітництва Венкувер й 
околиці. Вступ 25 ц. для всіх.

УВАГА! ФОРТ ВИЛ’ЯМ І ОКОЛИЦЯ! УВАГА!
МОНТРЕАЛ, КВЕ.

ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИМ КОНЦЕРТ
відбудеться в ПЯТНИЦЮ, 23 жовтня, в 
Принс Артур Галі, 57 Принс Артур ву
лиці. Програма баї ата. Визначні про
мовці, музика, спів, танці, спорі й ін
ше. Весь дохід призичеиий в користь 
“Воркера". Приходіть громадно. Вступ 
25 центів.

Оцим подаємо до відома всім робітникам І робітницям 
міста Форт Вмл'ям і околиці, шо

ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!В ДНЯХ ВІД 21-ГО ДО 24-ГО ЖОВТНЯ
Продаємо ріжноі величи

ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
кованих цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

В УКР. РОБ. ДОМІ У ФОРТ ВИЛ’ЯМ 
----- відбудеться------- УВАГА! САСКАТУН, САСК.!

До членів ТОДОВИРНАЗУ!
Хто з членів ТОДОВИРНАЗУ, що 

вступили до відділу у Саскатуні, а за
раз находяться поза місцевістю, не- 
дістали ще членських книжечок, хай 
зголосяться по них на слідуючу адре-

TODOWYRN AZU G. South Saskatoon Sask

УВАГА! ВЕҐРЕВИЛ, АЛТА!

ВЕЛИКИЙ БАЗАР Старанням драмгуртка при відділі 
ТУРФДім у Вегрсвил, Алта., відігра
ється II ПЯТНИЦЮ. 16 жовтня, в год. 
8.30 вечером в Укр. Роб. Домі дуже 
зворушаючу трагедію на 6 дій п. и.: 
“ГИМН НУЖДИ". В цій штуці є схоп-

Базар пічиеться в середу 
одно-актівкм п.н. "НОВЕ СВЯ

, 21 жовтня, виставленням 
ТО". Вступ за вільною ко- 

лєктою. 22-го І 23-го жовтня, вечерами, відбуватиметь
ся базар. В суботу, 24 жовтня, драмгурток відограс 
одно-актівку, після чого буде продовження базару.

в неділю, 25 жовтня відбудеть-

су------------- ієні всі можливі злидні, які переживає
Безробітний, Кіркленд Лейк, Оит. — бідна безробітна родина в капіталі-

стичнй країні. Штука зворушаюча до 
сліз. Приходіть всі й кличте своїх 
знайомих Вступ лише 25 ц. для до
рослих, а 10 ц. для дітей.

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE 

600 Sklkink Avenue 
WiNNirso - Man.

330 Ave.
Саме й тіДопис ваш не підписаний, 

закиди, що ви їх підносите до нпере- 
довіших членів, вимагають ймення до- То вариш і! Відмовляйте передплату 

ні “Укр. Роб. ВІсттГ!
На закінчення баїару 

ся ВЕЛИКИМ КОНЦЕРТ.
Запрошується робітників Форт Внл’ям І околиці 

взяти масову участь в цім базарі. Цим ви допоможете 
рббітничому рухові взагалі і заплачений» частину довгу 
Укр. Роб. Лому зокрема. БАЗАРКОМ.

Мисткомписувача. Треба ж знати, хто пише 
А ви промовчуєте своє 

Томх й саме і одіправдиве ймення, 
містити ваш допис на сторінках "УРН"

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА МАСАРНЯ 
І БУЧЕРНЯ В ЕДМОНТОНІ.uiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiuiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiii;

Ë Виробляємо всякі старокраеві мисні 
вироби, ик ковбаси, сальцесони і т. п., 
маємо ріжного рола свіже мясо на 
складі і ґросерії. Продаємо по умір- 
кованих цінах. Замовлення висила
ємо за готівку або, на С.О.Д. Пишіть 
або заході і ь на адресу:

WESTER 10265 -96

ВАЖНЕ ДЛЯ ТИХ РОБІТНИКІВ, ЯКІ 
НЕ МАЮТЬ СТАЛОЇ АДРЕСИ В КАНАДІ

Ф. Боднарчук. Ленгард, Май. —- Е
Питаєте за одним дописувачем з Ро- 5 
здейл. Ми не видаємо йменнів доли- з 

можемо подати йо- s 
Нащо вам здалось ймення jS

tic забувайте про пресовий Е 
фонд української робітничо» 5 
преси в Каналі!

*
НА ПРОДАЖ поле в старім краю, в 

місті Заставна. Буковина. Поле першої 
кляси. Має 1.50 крижин, близько місі а, 
межує з хатами. Піна уміркована. При 
блнщі інформації зіолошуйтеся на по
нищу адресі:

сувачів нікому, не 
ГО # ІШЧ 

того дописувача?
Коли хто з робітників в Канаді зараз не має сталої 

адреси, а бажав би стало переписуватися в різних спра
ва з з своїми рідними чи близько знайомими в Європі 
чи Канаді, так наше Бюро радо годиться пересилати 
всяку почту, яка наспіє до кого на адресу нашого Бюра.

N MEAT MARKET
ти Sr., Edmonton. Alta 
Phone 21 751

За точну і скору обслугу ручать
Ф. Татчим і И. К о марніш, кийF. PAU К. Box 637 

South Roucupinc. Ont

Просимо перше всего повідомити нас, що Ви пода
єте свою адресу на наше Бюро та заразом подайте нам 
свою найновішу адресу, а ми вже зробимо для Вас все 
проче. Най*

• -

не відкладайтеадреса і

Winnipeg, Manitoba S
ümiHimiHiimiiHHiiiiiiiiHiHHiiiiimiiiiiiiiHiHiHiiiiiimiiiMiiHHimiHHiiiimiiitir

INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU 
600 Selkirk Avenue

ЗАМОВЛЕННЯ ОПАЛУ ДО ОСТАННЬОГО ДНЯ. ЗИМ
НІ ДНІ ЗА ПЛЕЧИМА, ТОМУ ВИ ПОВИННІ 

ЗАМОВИТИ ЙОГО ЗАРАЗ.

■jiimimimiiHiMmiiiimmiiimiiiiiiiiiiiiiimiiiimiiiiiiiHiHiHiiHiimiiiiiiiimimi: ВУГЛЯ, КОКС І ДРОВА ПРОДАЄ ПО ТАКИХ ЦІНАХ:
Найліпшого сорту ДРОМГЕЛЕР ломи Тон $11.54) 
Найліпшого сорту ДРОМГЕЛЕР стов Тон 
Найліпшого сорту 
Найліпшого сорту 
ПОКАГОНТАС ломп

УВАГА! САСКАТУН Й ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 10.50
ФУТГИЛ ломи Тон 13-50
ФУТГИЛ стов Тон 12.75

Тон 15.00
СОЛВЕИ СЕММЕНТ КОК (Американ.) Тон 15.50

Повише вугля та кокс, котре ми доставляємо, пока
залося, після звідомлень, яке ми дістаємо від наших по
купців, найкращим і можемо сміло його рекомендувати. 
Можемо доставляти Вам іншого сорту вугля та коксу по 
таншій ціні.

Подається до відома робітникам і робітницям міста 
Саскатуну й дооколичним фермерам, що старанням всіх 
наших масових організацій, які гуртуються при Україн
ськім Робітничім Домі п.ч. 330 Avenue О., South

-----  відбуватиметься -----
ПРОТЯГОМ ДВОХ ТИЖНІВ, ВІД 19 ДО ЗІ ЖОВТНЯ

Е

ЧИТАЙТЕ І ПОШИРЮЙТЕ

“НЕНЕДІЄН ЛЕЙБОР ДЕФЕНДЕР" ВЕЛИКИЙ БАЗАР, ЦІНА ДРОВ:
Ілюстрований місячник Канадської 

Робітничої Оборонної Лігв,
В нему є точні інформації про арештувати! бойових 
робітників та про поліцейські напади на організації ро

бітничої класи, як теж інформації щодо оборонної 
діяльностн в звязку з цим.

Передплата: $1.00 на рік; 60ц. на півроку
----- Пишіть до-------

за корт $7.75
за корт 8.00
за корт 6Л0
за корт 5.50

Телефонуйте або заходіть до:

ТЕМРАК
БЕРЕЗА
ДЖЕКПАИН або СПРУС 
БІЛА ПАПЛЯ

І=

ІПриходіть всі громадно на цей цікавий БАЗАР, на 
якому матимете нагоду виграти багато гарних та кори
сних річей, яких базаровий комітет придбав.

Для любителів музики і танців приграватиме славна
голодним не таицюва-

§

І
S

І
іоркестре родини Говардс. Щ

ти, то товаришки приготовляють!на кожний вечір смач
ну І гарячу еечеру.

Отже приходіть всі громаднр tufЦей БАЗАР. Вечеря 
починатиметься о годині 6-ій кожйогбаечера, а створен
ня БАЗАРУ о годині Ш За вдоволення ручить

БАЗАРКОМ.
niiiiimmiiiiimiimiHiiiimiiimiiHiiiimiimiiiiiiHiiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiin

THE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS N, LTD.

COR PRITCHARD 4 BATTERY STS 
Головний офіс:

610 DUFFERIN AVE., Cor McGregor

I rs
1I I . PHONE 66 2061 ECANADIAN LABOR DEFENDER в

Toronto, Ontario E
І PHONE 66 92630S-331 Bay Street Ê!

УВАГА! ЕДМОНТОН І ОКОЛИЦЯ! УВАГА!

Оцим подаємо до відома всім робітникам І робітницям 
міста Едмонтону й околиці, шо

В ДНЯХ 20 - 21 - 22 - 23 І 24 ЖОВТНЯ
--------  відбудеться --------

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ ПІД Ч. 14)628 — 96 ВУЛ.

ВЕЛИКИЙ БАЗАР
Проситься всіх робітників І робітниць прибути на 

цей базар акнайчмеленніше. На цьому базарі ви змо
жете набути багато гарних річей по низькій ціні, які 
придбано для Вас 6азаркомом.

Базарком.

g.4-

НА ПРОДАЖ ПРОДУКТИ З 
ФАРМИ РЗТ В ПАРКДЕЙЛ

БАРАБОЛЯ, ЦИБУЛЯ, 
МОРКВА, БУРАКИ І КА
ПУСТА. ДОСТАВЛЯЄТЬ
СЯ ДО ДОМУ. ЗАМОВ
ЛЕННЯ ДАВАЙТЕ ДО 
СЕКРЕТАРЯ РЗТ т. ХО- 
МІЦЬКОГО, КОЖНОГО 
ДНЯ АБО ВЕЧЕРАМИ В 

УКР. РОБ. ДОМІ.

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР « М-О.. C M.. L.M.C.C.I 

а Монтреалі І Ст. БонІфеДс. 
WINNIPEG

а практикою а
«17 SELKIRK AVE.
(На ігісж) д-ре Гержабека.)

PHONE 66 8вб
Урахує «кож аевермм.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

“ВОРКЕРС ЮНИТГ
Офіціальний орган 
Воркерс ЮнитІ ЛІГ

•Воркерс Миті" виходитиме два
рази на містить І писатиме про бо
ротьбу на економічному фронті. 

Подаватиме новинки з руху чер-
треАд-юнІА. з опозиційної

боротьби а реформ Істотних трейд-

I Ціла сторінка буде врн- 
безробіттю!

Міститиме статті провідних това
ришів трейд-юнійного руху в Злу-

свг

Державах І інших країнах.
Обсднуйтеся довкола “Вор
керс ЮнитГ! Замовляйте 
її пачками для розпродажі! 
Засилайте свою передплату!
Цілорічна передплата «15*; півріч

на 15 мент Ж. Гуртова продаж 
во 24 пемтп an

Передплату й замовлення 
засилайте : --------

WORKERS UNITY
56, 70 Lombard SL 
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